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Sağlık Bakanlığınca hazırlanan “Sağlık Raporları Yönetmeliği” ile sağ-
lık kurumlarında rapor başvuru merkezleri oluşturulacak ve süreç bu 
yerler üzerinden takip edilebilecek.

Sağlık Bakanlığı tarafından hazırlanan “Sağlık Raporları Yönetmeliği” 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, düzenlemeyle sağlık raporlarının 
düzenlenme süreçlerine ilişkin kurallar belirlendi ve sahada uygulama bir-
liği hayata geçirildi.				                             (AA)

Hastanelerde
“Rapor Başvuru Merkezi” kurulacak

OSTİM örnek bir kalkınma modeli
Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürlüğü ile Ankara’da görev yapan yerel basın 
temsilcileri, OSTİM Organize Sanayi Bölgesi’nde düzenlenen programda bir araya 

geldi. Programda OSTİM’in örnek bir kalkınma modeli olduğu vurgulandı.

Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürlüğü ile An-
kara’da görev yapan yerel basın temsilcileri, OSTİM 
Organize Sanayi Bölgesi’nde düzenlenen programla 

bir araya geldi. Yapılan toplantıda OSTİM’in yaptığı sanayi 
üretiminden üniversite-sanayi iş birliğine, savunma sanayi-

inden uluslararası projelerine kadar birçok çalışma üzerine 
kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Programda OSTİM’in sadece 
bir organize sanayi bölgesi değil; üniversite, teknopark, kü-
melenme yapıları ve uluslararası projeleriyle örnek bir kal-
kınma modeli haline geldiği vurgulandı.              Sayfa 2’de

Bakanlıktan ABB’ye 
1,6 milyon lira atık su 

deşarjı cezası
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikli-

ği Bakanlığı’nca Özel Çevre Koru-
ma bölgesi sınırları içindeki Mogan 

Gölü’ne atık su deşarj edildiği gerekçesiyle 
Ankara Büyükşehir Belediyesi’ne (ABB) 1 
milyon 678 bin TL ceza uygulandı.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre; 
gelen ihbarı değerlendiren bakanlık ekipleri, 
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı’na 
bağlı Mogan Parkı’nın tenis kortlarının ya-
nındaki yağmur suyu hattı aracılığıyla Mo-
gan Gölü’ne atık su deşarjı yapıldığını tespit 
etti. İnceleme sonucu Gölbaşı ilçesi Hacılar 
Mahallesi’nde köprü yapımı sırasında oluşan 
atık suların arıtılmadan yağmur suyu hattına 
bağlanıp, Mogan Gölü’ne deşarj edildiği be-
lirlendi. 

Gölün Özel Çevre Koruma Bölgesi olma-
sı nedeniyle Ankara Büyükşehir Belediye-
si’ne 2 katı yaptırım uygulanarak 1 milyon 
678 bin TL idari ceza verildi. Sorumlular 
hakkında Ankara Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’na suç duyurusunda bulunuldu.

İKİ BAKANLIK, DİP                                 
ÇAMURU TEMİZLİĞİ YAPTI

Geçen yıllarda kirlilik ve kötü kokuyla 
gündeme gelen Mogan Gölü’nden, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nın yürüt-
tüğü ‘Mogan Gölü Dip Çamuru Temizleme 
Projesi’ ile 3 milyon 500 bin metreküp dip 
çamuru çıkarıldı. Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın Özel Çevre Ko-
ruma bölgesi sınırları içindeki göle yönelik 
denetimleri sürüyor. 	                  (DHA)

Altındağ’da 19 Mayıs kapsamında dü-
zenlenen etkinlikler devam ediyor. 
Altındağ Belediyesi’nin 19 Mayıs 

Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı 
kapsamında düzenlediği “Okçuluk Turnuva-
sı” Mete Gazoz Okçuluk Merkezi’nde ger-
çekleşti. Altındağlı 70 sporcu madalya için 
yarıştı.			             Sayfa 7’de

Çankaya Belediyesinin mahalleler ara-
sındaki dostluk ve dayanışma duy-
gusunu yaşatmak için gerçekleştirdi-

ği Mahalleler Arası Futbol Turnuvası final 
maçları büyük bir heyecana sahne oldu. Tur-
nuvada, Seyranbağları Mahallesi 13-16 yaş, 
Şehit Cevdet Özdemir Mahallesi 10-13 yaş 
kategorisinde şampiyon oldu.       Sayfa 7’de

Altındağlı okçular
hedefi 12’den vurdu

Genç kramponların 
şampiyonluk
mücadelesi

www.baskentgazete.com.tr’den
Muhammed Ali YAHŞİ’nin haberi

19 Mayıs 1919, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Samsun’a çıkarak Kurtuluş Mücadelesi’ni başlat-
tığı, Türk milletinin bağımsızlık yolunda kaderini 

değiştiren en önemli dönüm noktalarından biri olarak 
tarihe geçti. Milli mücadelenin ilk adımı kabul edilen 
bu tarih, aynı zamanda gençliğe duyulan güvenin ve ge-
leceğin teminatı olarak görülen genç nesillere armağan 
edilmesiyle ayrı bir anlam taşıyor. 

1938 yılında Atatürk tarafından “Gençlik ve Spor 
Bayramı” olarak Türk gençliğine ithaf edilen 19 Ma-
yıs, her yıl olduğu gibi bu yıl da bağımsızlık ruhunun 
ve milli birlik duygusunun en güçlü şekilde hissedildiği 
günlerden biri olarak  tüm yurtta olduğu gibi başkentte 
de coşkuyla kutlanıyor. 

Başkent’te kutlamaların merkezi ise her yıl olduğu 
gibi yine Anıtkabir oldu. Resmi törenlerin ardından zi-
yarete açılan Anıtkabir’de sabahın erken saatlerinden 
itibaren yoğunluk oluştu. Vatandaşlar, Ulu Önder Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün mozolesini ziyaret edebilmek 
için uzun kuyruklar oluşturdu. Mozoleye karanfiller ve 
çiçekler bırakan ziyaretçiler, Atatürk’e olan saygı ve 
bağlılıklarını ifade etti. 

Ziyaretçiler bol bol hatıra fotoğrafı çektirirken, özel-
likle gençlerin yoğun ilgi gösterdiği Anıtkabir’de zaman 
zaman marşlar hep bir ağızdan söylendi. Bazı gençler 
Atatürk’ün Gençliğe Hitabesi’ni ve Andımız’ı okurken, 
o anlar cep telefonlarıyla kaydedildi. Aileleriyle birlikte 
Anıtkabir’e gelen çocuklar da bayram coşkusuna ortak 
olurken, gün boyunca devam eden ziyaretçi yoğunluğu 
nedeniyle giriş noktalarında zaman zaman uzun kuyruk-
lar oluştu.

Saygı nöbeti tutan askerler, ziyaretçiler tarafından 
ilgiyle izlendi. Nöbet değişimi sırasında birçok vndaş o 
anları cep telefonlarıyla kaydetti.

19 Mayıs coşkusu19 Mayıs coşkusu
Anıtkabir’de yaşandıAnıtkabir’de yaşandı

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nın 107’inci yıl dönümünde binlerce vatandaş ellerinde Türk bayraklarıyla Anıtka-
bir’e akın etti. Ziyaretçiler bol bol hatıra fotoğrafı çektirirken, özellikle gençlerin yoğun ilgi gösterdiği Anıtkabir’de zaman zaman marş-
lar hep bir ağızdan söylendi. Bazı gençler Atatürk’ün Gençliğe Hitabesi’ni ve Andımız’ı okurken, o anlar cep telefonlarıyla kaydedildi.

Yenimahalle Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nın 107’inci 
yılını bir dolu etkinlik ile kutladı.    Sayfa 8’de

Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner’in 
ev sahipliğinde Atatürk Anıtı’na çelenk koyul-
masıyla başlayan törene Çağdaş Yaşamı Destek-

leme Derneği, Atatürkçü Düşünce Derneği, sivil toplum 
kuruluşları ve bölge sakinleri katıldı.                 Sayfa 8’de

Mamak Belediyesi, 
19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve 

Spor Bayramı kutlamaları 
kapsamında belediye hizmet 
binası önünde çelenk sunma 
töreni düzenledi. Törende 
konuşan Mamak Beledi-
ye Başkanı Veli Gündüz 
Şahin, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün gençliğe duydu-
ğu güvene dikkat çekerek, 
“Gençlerimizin yanında ol-
maya, onların önünü açmaya 
ve daha güçlü bir gelecek 
için çalışmaya devam ediyo-
ruz” dedi.               Sayfa 3’te

Yenimahalle’de 
19 Mayıs coşkuyla kutlandı

19 Mayıs kutlamaları
Atapark’ta başladı

 “Cumhuriyetimizin yarınları
gençlerimizle yükselecek”
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Gece Yarısı Treni

Matt Haig, tüm dünyayı kasıp kavu-
ran Gece Yarısı Kütüphanesi  ile aynı ev-
rende geçen, yüreğinize dokunacak yeni 
bir hikâyeye davet ediyor:  Gece Yarısı 
Treni.   Nora Seed gece yarısı olduğunda 
ölmemeyi öğrenmişti. Wilbur Budd ise 
gece yarısı olduğunda yaşamayı öğren-
mek zorunda. Bir kitapçı zinciri sahibi 
Wilbur, 81 yıllık ömrünün çoğunu işine 
adamış, bu uğurda büyük aşkı Maggie’yi 
ihmal etmiştir. Yıllar sonra gelen bir te-
lefonla tam umutlanmışken ölüm kapıda 
belirir. Ancak bu kez bir son değil, bir tren 
yolculuğunun başlangıcı olarak.   Wilbur 
bu trenle geçmişine, hayatının en karanlık 
ve en parlak anlarına doğru ilerleyecek. 
Tek bir kural var: Geçmişteki halinle asla 
konuşma. 

Üstün Başarı
Günümüzde başarı denince akla çoğu 

zaman notlar, sınavlar, iyi okullar ve parlak 
bir kariyer geliyor. Gerçekte başarı, bireyin 
potansiyelini hayata yansıtması ve anlamlı 
bir üretim ortaya koymasıdır. Üstün Başarı, 
bu bakış açısından yola çıkarak öğrenmeye, 
gelişmeye ve hayatta sağlam bir yer edin-
meye odaklanıyor. 

Öğrenmeyi, odaklanma, motivasyon, 
duygusal denge, olumlu tutum ve en önem-
lisi hayatta anlam bulmayı içeren bütüncül 
bir süreç olarak ele alıyor.

Öğrenciler için yol gösterici, öğretmen-
ler için güvenilir bir kaynak, anne babalar 
için ise sağlam bir pusula niteliği taşıyan 
Üstün Başarı, hayatta güçlü ve dengeli bi-
reyler olarak var olmayı önemseyenler için 
kapsamlı bir yol haritası sunuyor.

Gül Terzi Bülbül ve 
Nursel Dilek Manavbaşı haberi

Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürlüğü ile 
Ankara’da görev yapan yerel basın temsilcileri, 
OSTİM Organize Sanayi Bölgesi’nde düzenle-

nen programla bir araya geldi. Yapılan toplantıda OS-
TİM’in yaptığı sanayi üretiminden üniversite-sanayi iş 
birliğine, savunma sanayiinden uluslararası projelerine 
kadar birçok çalışma üzerine kapsamlı bilgiler paylaşıl-
dı. Programda OSTİM’in sadece bir organize sanayi böl-
gesi değil; üniversite, teknopark, kümelenme yapıları ve 
uluslararası projeleriyle örnek bir kalkınma modeli haline 
geldiği vurgulandı.

Kahvaltı programıyla başlayan programa OSTİM Yö-
netim Kurulu Başkanı Orhan Aydın, Basın İlan Kurumu 
Ankara Bölge Müdürü Atakan Çelik, OSTİM OSB Bölge 
Müdürü Adem Arıcı ile yerel basın temsilcileri katıldı.

“OSTİM AKLINIZDAKİ BÜTÜN SORULARA 
CEVAP VEREBİLECEK BİR EKOSİSTEM”
OSTİM Yönetim Kurulu Başkanı Orhan Aydın’ın 

yaptığı açılış konuşmasında OSTİM’in 1967 yılında 
kurularak dünya çapında bir üretim merkezi haline dö-
nüştüğünü söyledi. OSTİM’in aklınızdaki bütün sorulara 
cevap verebilecek bir ekosisteme sahip olduğuna vurgu 
yapan Aydın, bölgenin bir sanayi şehri anlayışıyla plan-
landığını belirtti.

Aydın, konuşmasında şu ifadelere yer verdi: “OS-
TİM’in en önemli özelliklerinden biri yalnızca üretim 
alanlarından oluşmaması. Eğitim merkezleri, sosyal te-
sisleri, spor alanları ve sağlık hizmetleriyle birlikte bü-
tüncül bir yapı oluşturuldu. 1975 yılından itibaren baş-
layan yerleşim süreci zaman içinde büyüyerek bugünkü 
haline ulaştı. Bu büyük kuruluşların yüksek standartta 
üretim yapan tedarikçilere ihtiyacı vardı. OSTİM’de-
ki firmalar da bu süreçte kalite standartlarını yükseltti, 
yeni teknolojiler kazandı ve daha nitelikli üretim yapan 
işletmelere dönüştü. Bugün Ankara’daki organize sana-
yi bölgelerinde faaliyet gösteren firmaların önemli kısmı 
OSTİM’de doğmuş, burada büyümüş ve daha sonra yeni 
alanlara taşınmıştır. Ancak bu firmaların büyük bölümü 
hâlâ OSTİM ile iş birliğini sürdürmektedir.”

“OSTİM KENDİNE SINIR ÇİZEN                           
BİR SANAYİ BÖLGESİ DEĞİL”

Orhan Aydın, “Üniversite -sanayi işbirliğine inandığı-
mız için buna kafa yorduğumuz için bir organize sanayi 
bölgesi içinde Türkiye’de ilk defa olması gerektiği şe-
kilde bir üniversite kurduk. OSTİM Teknik Üniversitesi. 
Biz eğitim, teknoloji ve üretimin aynı ekosistem içinde 
olması gerektiğine inanıyoruz. Bu nedenle yalnızca üre-
tim yapan bir yapı olmanın ötesine geçtik. Burası sadece 
bir sanayi bölgesi sadece firmaların olduğu bir bölge de-
ğil, yaşayan, değişen, gelişmelere ayak uyduran ve kendi-
ni aşmaya çalışan bir ekosistem.” diye konuştu.

Türkiye’de ilk kez bir üniversite teknoparkının organi-
ze sanayi bölgesi içine taşındığını söyleyen Aydın, “Orta 
Doğu Teknik Üniversitesi Teknoparkı’nın OSTİM’de 

yer almasıyla birlikte üniversite-sanayi iş birliği somut 
bir modele dönüştü. Ardından Ankara’daki yedi üniver-
sitenin ortak olduğu ikinci teknopark kuruldu. Burada 
yüzlerce teknoloji firması faaliyet göstermeye başladı.” 
dedi. Kendine sınır çizen bir sanayi bölgesi olmadıklarını 
belirten Aydın, sektörel gelişmeleri sağlamak, firmala-
rın rekabet gücü artırmak için 7 ayrı küme kurduklarını 
söyledi. Kümelenme çalışmalarına ilişkin detaylı bilgiler 
veren Aydın, savunma ve havacılık, enerji, haberleşme 
teknolojileri ile iş ve inşaat makineleri, raylı sistemler 
gibi alanlarda oluşturulan kümelenmelerle birlikte üretim 
kapasitelerini artırdıklarını dile getirdi.

Aydın, dost ve kardeş ülkeler, Afrika ülkeleri, İslam 
ülkeleri ve Türk Cumhuriyetleri olmak üzere toplam 22 
ülkede iş birlikleri yaptıklarını, danışmanlık hizmetleri 
sunulduğunu ve çeşitli projeler yürütüldüğünü söyleye-
rek OSTİM’in model haline geldiğini ifade etti. Özbe-
kistan’da sürdürülen çalışmaları anlatan Aydın, “OSTİM 
artık yalnızca Ankara’ya ya da Türkiye’ye ait bir yapı de-
ğil; uluslararası ölçekte örnek alınan bir kalkınma modeli 
haline geldi.” ifadelerini kullandı.

“ANKARA’NIN ÜRETİM                                         
GÜCÜNÜ ANLATMALIYIZ”

Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürü Atakan 
Çelik ise yaptığı konuşmada OSTİM’in üretim kapasi-
tesinin kamuoyunda yeterince bilinmediğini belirterek, 
“Ankara’da güzel şeyler oluyor. Bunları anlatmamız, gö-
rünür kılmamız gerekiyor. Çünkü üretmediğimiz her şeyi 
dışarıdan almak zorundayız. O zaman da kazandığımız 
para başka ülkelere gidiyor. Katma değer üreten, teknolo-
ji geliştiren yapıları daha fazla desteklememiz gerekiyor. 
Ankara’nın bu yönünü yazmalıyız. Elbette gazeteciler 
olarak eleştireceğiz, yanlışları ortaya koyacağız. Ancak 
yapılan güzel işleri de görmezden gelemeyiz. Dünya ta-
rafından bilinen markalarımızın daha ileri gitmesi için 
onların motivasyonunu artırmamız gerekiyor. Çünkü ku-
rumlarımız yaşarsa biz de yaşarız. OSTİM yaşayan bir 
destinasyon alanıdır. İçinde üniversitesi var, fabrikaları 
var, çalışan insanları var, üretim var, hayat var. Burada 
insanlar alın teriyle geçimini sağlıyor.” 

Boeing parçalarının üretildiğini, ileri teknoloji ma-
kinelerin OSTİM’de yapıldığını duyduğunda şaşkınlık 
yaşadığını anlatan Çelik, Ankara’daki üretim gücünün 
yalnızca Türkiye için değil uluslararası ölçekte de önem-
li olduğunu söyledi. OSTİM’in binlerce kişiye istihdam 
sağladığını kaydeden Çelik, “Burada insanlar emek 
veriyor, üretiyor ve katma değer oluşturuyor. Bizim de 
yapılan güzel işleri daha fazla görünür hale getirmemiz 
gerekiyor.” dedi.

“OSTİMİN KENDİNE ÖZGÜ BİR YAPISI VAR”
OSTİM OSB Bölge Müdürü Adem Arıcı ise OSTİM 

ve OSTİM’in yapısı ile ilgili detaylı bir sunum yaptı. Arı-
cı yaptığı sunumda OSTİM’in yalnızca üretim merkezin-
den ibaret olmadığını; eğitim, teknoloji, ticaret ve sosyal 
yaşamı birlikte içeren bir ekosistem olduğuna vurgu yap-
tı. Arıcı, OSTİM’de yapılan işlerin daha çok anlatılması 

ve paylaşılması gerektiğine inandıklarını belirterek, Orta 
Doğu Sanayi ve Ticaret Merkezi olarak; Orta Doğu’nun, 
yakın coğrafyanın, Türk ve İslam dünyasının ihtiyaçlarını 
karşılayabilecek bir vizyonla kurulmuş bir merkez oldu-
ğunu söyledi.

Yaklaşık 60 yıllık bir geçmişe sahip olduklarını söyle-
yen Arıcı, “Bugün Türkiye’de 400’ün üzerinde organize 
sanayi bölgesi var. Ancak OSTİM’in kendine özgü bir 
yapısı bulunuyor. Türkiye’de birebir benzeri olan başka 
bir organize sanayi bölgesi yok. Çünkü burada sadece sa-
nayi değil; eğitim, teknoloji, ticaret ve yaşam alanlarını 
birlikte içeren bir ekosistem modeli oluşturuldu. Yakla-
şık 500 hektarlık bir alan üzerinde faaliyet gösteriyoruz. 
Bölgemizde 6 binin üzerinde işletme ve 65-70 bine yakın 
çalışan bulunuyor. OSTİM, bundan 60 yıl önce sadece 
üretim merkezi olarak değil; konutları, sosyal alanları, 
okulları ve ticari yapılarıyla bir yaşam alanı olarak plan-
landı. Biz bugün de bu vizyonu daha ileri taşımak için 
çalışıyoruz.” diye konuştu.

“OSTİM BİR KALKINMA MODELİ”
OSTİM’de uydu teknolojilerinden savunma sana-

yisine, otomotivden  medikale, haberleşmeden makine 
üretimine kadar birçok alanda faaliyet gösteren nitelik-
li firmaların bulunduğunu söyleyen Arıcı, bu firmaların 
uluslararası markalarla daha fazla proje geliştirmesi için 
çalıştıklarını belirtti.

Arıcı konuşmasında şunlara değindi: “OSTİM mo-
delini yalnızca bir organize sanayi bölgesi olarak değil, 
aynı zamanda bir bölgesel kalkınma modeli olarak gö-
rüyoruz. Bir bölgenin, bir şehrin hatta bir ülkenin nasıl 
kalkınabileceğine dair örnek bir model olduğumuz ifade 
ediliyor. Bu kapsamda uluslararası çalışmalarımız da bu-
lunuyor. 2022 yılında Özbekistan’da bir sanayi bölgesine 
OSTİM modelinin aktarılması için çalışmalar başlattık. 
Ardından Taşkent’te bize 100 hektarlık bir alan tahsis 
edildi. Burada OSTİM ekosistemini birebir uyguluyoruz. 
Yani yalnızca fabrikaların olduğu bir alan değil; eğitim 
kurumları, teknoloji merkezleri ve sosyal yapılarıyla bir-
likte bir sanayi yaşam alanı oluşturuyoruz. Geçtiğimiz yıl 
açılışını gerçekleştirdiğimiz Özbek Türk Sanayi Bölge-
si’nde Türk firmalarının yatırımları başladı. Özbekistan 
yönetimi de bundan sonra kurulacak sanayi bölgelerinde 
OSTİM modelinin örnek alınacağını ifade etti. Biz sade-
ce Türkiye’de değil, dost ve kardeş ülkelerde de OSTİM 
modelini yaygınlaştırmayı hedefliyoruz. Çünkü OSTİM 
yalnızca bir sanayi bölgesi değil; bilgi, tecrübe ve üretim 
kültürünü paylaşan bir kalkınma modelidir.”

SERHAT ÖZER’E PLAKET TAKDİMİ
Sunumların ardından Basın İlan Kurumu Ankara böl-

ge şefi Serhat Özer’e plaket takdim edildi.
Konuşmaların ardından yerel basın temsilcileri, OS-

TİM Teknik Üniversitesi’ni ziyaret etti.   Üniversitenin 
uygulamalı eğitim modeli, laboratuvar altyapısı ve üni-
versite-sanayi iş birliği çalışmaları hakkında bilgi alan 
basın temsilcileri, OSTİM Teknopark bünyesinde bulu-
nan PROTA Teknoloji Üretim Atölyesi ile Cezeri Tekno-
loji Araştırma Merkezini yakından görme fırsatı buldu.

OSTİM örnek bir kalkınma modeli
Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürlüğü ile Ankara’da görev yapan yerel basın temsilcileri, OSTİM Organize Sanayi 
Bölgesi’nde düzenlenen programda bir araya geldi. Programda OSTİM’in örnek bir kalkınma modeli olduğu vurgulandı. “Krizi biz çıkartmadık, 

faturasını
biz ödemeyeceğiz”
Hazine ve Maliye Bakanlığ

 önünde ek zam talebiyle açıkla-
ma yapan Birleşik Kamu-İş, 

enflasyon karşısında alım gücü-
nün düştüğünü belirterek 

ücretlere ek artış çağrısı yaptı.
Makbule AKGÜL

Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu, Hazi-
ne ve Maliye Bakanlığı önünde ek zam 
talebiyle basın açıklaması gerçekleştirdi. 

Açıklamada, artan yaşam maliyetleri ve enflas-
yon karşısında ücretlerin yetersiz kaldığı vurgu-
landı.

Açıklamayı yapan Birleşik Kamu-İş Kon-
federasyonu Genel Başkanı Orhan Yıldırım 
Merkez Bankası’nın son Enflasyon Raporu’na 
ilişkin “Birkaç gün önce Merkez Bankası’nın 
yayınladığı o itiraf gibi Enflasyon Raporu’nu 
hep birlikte ibretle inceledik. 2026 yılı için bü-
yük iddialarla önümüze konan yüzde 16’lık he-
defi, bizzat kendi elleriyle çöpe atıp yüzde 24’e 
çıkardılar; yetmedi, aynı raporda ‘Aslında yüzde 
26 olacak’ diye kendi kendilerini yalanladılar. 
Bu ne demektir? Bize “sabredin” diyenlerin ön-
görüsü bile üç ay dayanamadı; Merkez’in tah-
mini bile kendi yalanlarında boğuldu” ifadelerini 
kullandı.

Önümüzdeki aylarda aylık enflasyonun yüz-
de 1 civarında tutulmasının mümkün olmadığını 
vurgulayan Yıldırım, temel tüketim maddelerine 
gelen sürekli zamları hatırlatarak, “Buradan hal-
kımıza soruyoruz, temel gıda maddelerine bile 
zamların aylık yüzde 5-10’larla yağdığı bu ül-
kede en son neye aylık yüzde 1 zam yapıldığını 
gördünüz. Ülkede basılan en büyük banknota bir 
kilo sivri biber bile alınamıyor, savaş halindeki 
ülkelerin para birimleri bile bizimkinden değerli 
durumda ve şimdi bize yine masal anlatıyorlar. 
Merkez Bankası’nın bile 10 gün sonrasını göre-
mediği ülkede, memurdan 2 yıl sonrasının sefa-
let sözleşmesine inanmasını bekliyorlar” dedi.

Hazine ve Maliye Bakanlığı’na seslenen Yıl-
dırım, Birleşik Kamu-İş’in Nisan ayı araştırma-
larına göre açlık sınırının 36 bin lirayı, yoksulluk 
sınırının ise 108 bin lirayı aştığını vurgulayarak 
“Konfederasyonumuzun Nisan raporlarıyla gö-
ründüğü üzere açlık sınırının 36 bini aştığı, yok-
sulluk sınırının 108 bin TL’ye ulaştığıdır. Nedir 
gerçek: Kamu emekçisinin aldığı üç kuruş maa-
şın tamamı daha cebe girmeden ev kirasına, do-
ğalgaza, elektriğe ve mutfak masrafında eriyip 
gittiğidir. Gerçek bizim daha aybaşında ay sonu-
nu kara kara düşünür, borçla borç bile çeviremez 
hale geldiğimizdir. Bu ülkede meyve ve sebze 
artık kilo ile değil, taneyle alınıyor. Kırmızı et ise 
kamu emekçisinin hanesine ancak bayramdan 
bayrama, özel günlerde girebilen bir lüks haline 
geldi” şeklinde konuştu.

Yıldırım, “Bir ‘oldu-bitti’   mekanizması 
olarak kurgulanan, yandaş sendikalarla el ele 
vererek imzaladığınız o Toplu İş Sözleşmesi re-
zaletinin rakamları, hayatın gerçekleri karşısında 
tamamen hükmünü yitirmiştir. Masa başında 
imzaladığınız o sefalet oranları ile sokağın ger-
çek enflasyonu arasındaki makas günden güne 
açılmaktadır. Milyonlarca kamu emekçisi, kamu 
emeklisi ve onların aileleri adına konuşuyoruz: 
Kamu-İş olarak talebimiz net ve vazgeçilmez: 
Ek zam hakkımızdır” dedi.
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Belediyemize Ait Araç, Gereç Ve İş Makinelerinde Kullanılmak Üzere 95 Oktan Kur-
şunsuz Benzin, Motorin Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/822902
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
		  MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ 		
	 BAŞKANLIĞI İDARİ VE MALİ İŞLER ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 ZÜBEYDE HANIM MAH. ETLİK CAD. 
		  ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125073246
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 17.06.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	 Zübeyde Hanım Mahallesi Etlik Caddesi No:21 
		  Altındağ/Ankara
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Belediyemize Ait Araç, Gereç Ve İş Makinelerinde Kulla-
nılmak Üzere 95 Oktan Kurşunsuz Benzin, Motorin Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 2 Kalem ; Motorin (27.000.000 litre), 95 Oktan Kurşun-
suz Benzin ( 90.000 litre)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	 Motorin, Kırıkkale Rafinerisinden veya Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumu kontrolünde olan, Ankara merkezde bulunan, yüklenicinin kendisi-
ne ait ya da anlaşmalı olduğu, EPDK ve 5015 sayılı petrol piyasası kanununa tabi de-
posundan, Benzin ise Kırıkkale Rafinerisinden, Rafineri ile boru bağlantılı olan Dağıtıcı 
firmaların depolarından veya Ankara İl sınırları içerisinde Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumu kontrolünde bulunan lisanslı depolardan idaremize ait akaryakıt tankerleri ile 
belediyemiz personelleri tarafından teslim alınacaktır. Zorunlu hallerde, idarenin ona-
yı ile akaryakıtın Ankara veya Kırıkkale Dolum tesisleri dışından getirilmesi gerektiği 
durumlarda nakliye yükleniciye ait olacak bunun için idaremizden ek ücret talep etme-
yecektir. Yüklenici tarafından teslimatı yapılan her motorin yüklü tanker için ayrı ayrı, 
TÜRKAK (Türk Akreditasyon Kurumu) tarafından akredite edilen bir laboratuvardan alı-
nan analiz raporu Belediyemiz yetkililerine teslim edilecektir Motorin’in nakli (Ankara 
ve Kırıkkale’de, EPDK kontrolünde bulunan tesislerden alınması durumunda) Ankara 
Büyükşehir Belediyesi (idare) tarafından yapılacaktır.Benzinde ise akaryakıtın nakli ida-
reye aittir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşmeye müteakip (izleyen) 60 gün içerisinde işe 
başlanacaktır. İşe başlama tarihi ilk talep tarihi kabul edilecektir. Yüklenici firma İdare 
tarafında düzenlenecek olan her iki teknik şartnamenin Ek-3’ündeki taslakta yer alan, 
teslimat programına ve ihtiyaç duyulması halinde bu programlarda yapılacak değişiklik-
lere uymak zorundadır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmeye müteakip (izleyen) 60 gün içerisinde işe 	
		  başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Petrol Bayiliği/Dağıtıcılığı Lisans Belgesi
Petrol Piyasası Bayilik Lisansı Belgesi
Yükleme Yeri
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Petrol Bayiliği/Dağıtıcılığı Lisans Belgesi
Petrol Piyasası Bayilik Lisans Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AKARYAKIT SATIN ALINACAKTIR
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Makbule AKGÜL

Tarım ve Ormancılık Hizmet Kolu Kamu Emekçileri 
Sendikası (Tarım Orkam-Sen) tarım ve ormancılık 
hizmet kolunda yaşanan ücret adaletsizliğine tepki 

gösterdi.
Açıklamada, “Tarım ve ormancılık hizmet kolunda gö-

rev yapan kamu emekçileri; maaş, döner sermaye, ilave 
ödemeler ve çeşitli ek ödeme kalemlerinden oluşan parçalı 
ve güvencesiz bir ücret yapısı ile karşı karşıyadır. Bu yapı 
hem tarım hem de orman teşkilatında çalışan emekçiler 
arasında ciddi eşitsizlikler yaratmakta, toplu sözleşme sü-
reçleri ise bu adaletsizlikleri gidermek yerine çoğu zaman 
derinleştirmektedir.” denildi.

Açıklamada sorunlar şöyle sıralandı: “Aynı unvan ve gö-
rev tanımına sahip emekçiler arasında birim, kurum ve görev 
yerine göre gelir farklılıkları oluşmaktadır. Döner sermaye 
ve ilave ödemeler düzenli ve güvence altına alınmış bir gelir 
niteliği taşımamaktadır. Tarım ve orman teşkilatlarında mer-
kez ile taşra/saha birimleri arasında belirgin ücret farkları 
vardır. İlave ve ek ödemelerin belli şartlara ve amir takdirine 
bırakılması aynı ünvana sahip çalışan arasında ayrımcılığa 
sebep olmaktadır. Aynı işi yapan emekçiler arasında standart 
bir ödeme sistemi bulunmamaktadır.”

“Toplu sözleşme süreçleri, hizmet kolumuzda eşitliği 
sağlamaktan uzak bir sonuç üretmiş; farklı kurumlarda çalı-
şan emekçiler arasında mali ve sosyal haklar açısından ciddi 
uçurumlar oluşmuştur” denilen açıklamada, “Aynı hizmet 
koluna bağlı kurumlarda ek ödeme uygulamaları farklılık 
göstermektedir. “Bazı kurumlarda döner sermaye varken 
bazılarında sınırlı ya da yoktur. Bu durum fiilen farklı ücret 

rejimleri oluşturmuştur.” denildi.
Mevcut sistemin en kritik sorunlarından birinin gelirle-

rin önemli bir bölümünün emeklilik hesabına dahil edilme-
mesi olduğu kaydedilen açıklamada şu ifadeler kullanıldı: 
“Gelirin yüzde 40-60’ı ek ödemelerden oluşmasına rağmen 
büyük kısmı emekliliğe yansımamaktadır. Emeklilikte yüz-
de 30-50 gelir kaybı yaşanmaktadır. Bu durum emekliliği 
güvencesiz hale getirmekte, emekçileri uzun süre çalışma 
zorunluluğuna mahkum etmektedir. Tarım ve ormancılık 
hizmet kolunda yaşanan sorun yalnızca ücretlerin yetersiz-
liği değil, ücret sisteminin bütünsel olarak adaletsiz ve gü-
vencesiz yapısıdır. Bu yapı hem çalışma yaşamını hem de 
emeklilik dönemini doğrudan olumsuz etkilemektedir. Ta-
rım Orkam-Sen olarak; emekçilerin hem çalışma hayatında 
hem de emeklilikte insanca yaşayabileceği bir gelir düzeni 
kurulana kadar adil, güvenceli ve eşit bir ücret sistemi için 
mücadelemizi sürdüreceğiz.”

“GELİR GÜVENCESİ SAĞLANMALI”
Açıklamada, talepler ise şöyle sıralandı:
• Tüm ilave, ek ödemeler ve döner sermayeler emeklilik 

keseneğine dahil edilmelidir.
• Parçalı ödeme sistemi kaldırılmalı, temel maaş güç-

lendirilmeli ve gelir güvencesi sağlanmalıdır.
• Kurumlar arası ücret farklılıkları kaldırılmalıdır. Ta-

rım ve orman teşkilatlarının tamamında eşitlikçi, şeffaf ve 
standart ücret sistemi oluşturulmalıdır.

• Toplu sözleşme süreçleri kurumlar arası farkları artı-
ran değil, ortadan kaldırarak eşitleyici olmalıdır.

• Eşit işe eşit ücret ilkesi tüm hizmet kolunda eksiksiz 
uygulanmalıdır.

“Gelir sorunu derinleşiyor”
Tarım Orkam-Sen, tarım ve ormancılık hizmet kolunda yaşanan ücret

adaletsizliğine, kurumlar arasındaki maaş farklılıklarına ve emekliliğe yansı-
mayan gelir sorunlarının derinleşmesine dikkat çekti. Sendika; açlık sınırı 

dayatmalarına ve enflasyon karşısında eriyen maaşlara karşı emeğin, 
toprağın ve sofranın savunucusu olmaya devam edeceklerini belirtti.

Ankara’da engelli gençler, “Temsili Askerlik Uygu-
laması” kapsamında düzenlenen törenle bir gün-
lüğüne asker oldu. Askerlik görevlerini yerine ge-

tiremeyecek durumda engeli olan gençler, “10-16 Mayıs 
Engelliler Haftası”nda asker olmanın gururunu yaşadı. Sa-
bah saatlerinde aileleriyle birlikte Ankara İl Jandarma Ko-
mutanlığı’na gelen gençlerin mutluluğu görülmeye değerdi. 
General Eşref Akıncı Kışlası’nda gerçekleştirilen “Temsili 
Askerlik” programına Altındağ Belediyesi Engelsiz Yaşam 
Merkezi’ne üye olan 18 öğrenci katıldı. Etkinlikte asker 
üniforması giyen gençler, çeşitli eğitim faaliyetlerine katı-
larak askerlik atmosferini deneyimleme fırsatı buldu. Tem-
sili askerlik yapan özel gereksinimli gençlerin ve ailelerinin 
heyecanına, Engelsiz Yaşam Merkezi çalışanları da ortak 
oldu.

Asker üniformalarını giyen engelli gençlere, temel eği-
tim çalışması sırasında asker selamı ve esas duruş göste-
rilerek, askerlik hakkında bilgi verildi. Daha sonra temsili 
askerlik yapan genç-yaşlı, bedensel ve zihinsel engelliler 
için yemin töreni düzenlendi. 1 günlüğüne asker olma de-
neyimini yaşayan özel gereksinimli bireyler, daha sonra 
terhis belgelerini alarak aileleriyle gurur fotoğrafı çektirdi. 

“BİZİM İÇİN ASLA UNUTULMAYACAK                   
BİR HATIRA OLDU”

Temsili askerlik töreninde yemin ederek asker olma 
sevinci yaşayan Engelsiz Yaşam Merkezi üyesi Arda Enes 
Solmaz (21), çok gurur verici bir an yaşadığını belirterek, 
“Yemin töreninde çok mutlu ve heyecanlıydım. Üniforma-

larımızı giydik, askeriyeyi gezdik. Daha sonra yemin töreni 
oldu. Hayatımın en heyecanlı anıydı. Bize bu gururu yaşa-
tan herkese teşekkür ederim” diye konuştu. 

Temsili askerlik törenine katılan 28 yaşındaki Ufuk 
Kırca’nın annesi Döndü Kırca, “Tören çok güzel geçti, çok 
mutlu olduk. Bu gururu yaşamamıza vesile olan herkesten 
Allah razı olsun. Oğlum Ufuk, günlerdir heyecandan uyu-
yamadı. Askere gideceği günü sabırsızlıkla bekledi. Bizim 
için asla unutulmayacak bir hatıra oldu” sözleriyle duygu-
larını ifade etti.

Oğlu Arda’nın 1 günlüğüne asker olmasını gözleri dola-
rak izlediğini söyleyen anne İlah Solmaz ise “Biz hayatımız 
boyunca hiç evden çıkamadık. Arda’nın hiç sosyal faaliyeti 
yoktu. Engelsiz Yaşam Merkezi sayesinde çocuğum sos-
yal yaşama katılmaya başladı, arkadaşları oldu, bir sevinci 
oldu” dedi. Oğlunun asker olma hayali gerçeğe dönüştüğü 
için çok mutlu ve gururlu olduğunu da sözlerine ekleyen 
Solmaz “Merkez çalışanlarımız sağ olsunlar, temsili asker-
lik uygulamasına katılmamıza vesile oldular. Oğlumu asker 
olarak görmek, o anı yaşamak çok gurur vericiydi. Engelsiz 
Yaşam Merkezi’nde bize sundukları imkânlar için Altındağ 
Belediyesi’ne ve Belediye Başkanımız Veysel Tiryaki’ye 
çok teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.

Temsili askerlik uygulamasına katılan özel gereksinimli 
gençleri tebrik eden Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel 
Tiryaki, “Vatan sevgisine engel yok… Onlar yeter ki mutlu 
olsun, elimizden gelenin daha fazlasını yapmaya hazırız. 
Özel gereksinimli gençlerimizin her zaman yanında olmaya 
devam edeceğiz” dedi.		          (Haber Merkezi)

Vatan sevgisi engel tanımadı
Altındağ Belediyesi Engelsiz Yaşam Merkezi’nin erkek üyeleri vatani görevini yerine getirdi. Engelli 
gençler, “Temsili Askerlik Uygulaması” kapsamında düzenlenen törenle bir günlüğüne asker olma-

nın gururunu yaşadı. Yemin edip terhis belgelerini alan gençler ve aileleri gururlu anlar yaşadı.

Mamak Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamın-
da belediye hizmet binası önünde çelenk sunma 

töreni düzenledi. Törende konuşan Mamak Belediye Baş-
kanı Veli Gündüz Şahin, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
gençliğe duyduğu güvene dikkat çekerek, “Gençlerimizin 
yanında olmaya, onların önünü açmaya ve daha güçlü bir 
gelecek için çalışmaya devam ediyoruz” dedi.

Mamak Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı dolayısıyla belediye hizmet binası önünde 
çelenk sunma töreni düzenledi. Mamak Belediye Başkanı 
Veli Gündüz Şahin, belediye başkan yardımcıları, meclis 
üyeleri, muhtarlar, belediye personeli ve vatandaşların katı-
lımıyla gerçekleşen törende; saygı duruşunda bulunulması 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasının ardından Başkan Şahin 
tarafından çelenk sunumu yapıldı.

Törende günün anlam ve önemine ilişkin konuşan Ma-
mak Belediye Başkanı Veli Gündüz Şahin, “Allah bu mille-
te bir daha İstiklal Marşı yazdırmasın” diyerek 19 Mayıs’ın 
yalnızca bir başlangıç değil, milletin bağımsızlık iradesinin 

tüm dünyaya ilan edildiği tarihi bir dönüm noktası olduğu-
nu vurguladı.

“ATATÜRK EN BÜYÜK GÜCÜ                                
GENÇLERDE GÖRDÜ”

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün kurtuluşun milletin ira-
desiyle mümkün olacağına inandığını belirten Başkan Şa-
hin, Atatürk’ün en büyük gücü gençlerde gördüğünü ifade 
etti. Şahin, gençlerin eğitimle, bilimle, sporla ve kültürle 
güçlü bir geleceğe hazırlanmasının Cumhuriyet’in temel 
hedeflerinden biri olduğunu kaydetti.

“GENÇLERIMIZIN YANINDA                                     
OLMAYA DEVAM EDIYORUZ”

Başkan Şahin, gençliğin Cumhuriyet’in yarınları için ta-
şıdığı öneme dikkat çekerek şunları söyledi: “Bizler de  bu-
gün aynı anlayışla gençlerimizin yanında olmaya, onların önü-
nü açmaya ve daha güçlü bir gelecek için çalışmaya devam 
ediyoruz. Cumhuriyetimizin yarınları; gençlerimizin azmi, 
bilgisi ve kararlılığıyla yükselecektir.”          (Haber Merkezi)

 “Cumhuriyetimizin yarınları
gençlerimizle yükselecek”



Tolga ALCA

19 Mayıs’ın yalnızca bir tarih değil, bir milletin ye-
niden ayağa kalkışının simgesi olduğunu ifade eden 
CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, Mustafa Kemal 

Atatürk’ün 19 Mayıs 1919’da Samsun’a çıktığında ülke-
nin çok ağır koşullar altında bulunduğunu hatırlattı. Ata-
türk’ün gençliğe duyduğu güvene vurgu yapan Kış, bugün 
ise gençlerin liyakatsizlik, adaletsizlik ve ekonomik kriz 
ortamında yalnız bırakıldığını savundu. Türkiye’de genç-
lerin önemli bir bölümünün eğitim sisteminin ve üretim 
hayatının dışında kaldığını söyleyen Kış, TÜİK verileri-
ne göre 15-24 yaş arasındaki gençlerin yüzde 22,4’ünün 
NEET statüsünde bulunduğunu belirtti. Kadın gençlerde 
bu oranın yüzde 29,2’ye yükseldiğini ifade eden Kış, 15-
29 yaş grubunda ise her dört gençten birinin ne eğitimde ne 
istihdamda yer aldığını kaydetti. 

“GENÇLER DİPLOMALI                                                
İŞSİZ HALİNE GETİRİLDİ”

Ortaya çıkan tablonun yalnızca işsizlik verisi olarak de-
ğerlendirilemeyeceğini dile getiren Kış, gençlerin sisteme 
olan inancını kaybettiğini söyledi. Üniversite mezunlarının 
iş bulamadığını, çalışan gençlerin ise güvencesiz koşullar-
da yaşam mücadelesi verdiğini belirten Kış, gençlerin ar-
tık hayal kuramadığını ifade etti. Türkiye’de gençlerin en 
büyük hedeflerinden birinin yurt dışına gitmek haline gel-
diğini söyleyen Kış, bunun sorumluluğunu uzun yıllardır 
uygulanan politikalara bağladı. Mesleki eğitimin geri pla-

na itildiğini ve eğitim sistemiyle iş hayatı arasındaki bağın 
zayıfladığını belirten CHP’li Kış, gençlerin diplomalı işsiz 
haline getirildiğini savundu. Mezuniyet sonrası gençlerin 
karşısına işsizlik ve deneyim şartının çıktığını ifade eden 
Kış, gelişmiş ülkelerin gençlerini üretime, teknolojiye ve 
mesleki eğitime yönlendirdiğini, Türkiye’de ise gençlerin 
beklemeye mahkum edildiğini söyledi. Genç kadınların 
yaşadığı sorunların daha derin olduğuna dikkat çeken Kış, 
ekonomik kriz ve toplumsal baskıların kadınları eğitimden 
ve çalışma hayatından uzaklaştırdığını ifade etti. Kadınla-
rın üretimden, eğitimden ve sosyal yaşamdan koparıldığı 
bir ülkede kalkınmadan söz edilemeyeceğini belirten Kış, 
genç kadınların umutlarını kaybettiği bir Türkiye’nin güçlü 
bir geleceğe sahip olamayacağını kaydetti. Açıklamasının 
sonunda 19 Mayıs’ın taşıdığı tarihsel anlama vurgu yapan 
Kış, “19 Mayıs; teslimiyetin değil direnişin, umutsuzlu-
ğun değil yeniden ayağa kalkışın tarihidir” dedi. Gençle-
rin baskıyla değil özgürlükle, kayırmacılıkla değil adalet-
le, umutsuzlukla değil gelecekle buluştuğu bir Türkiye’yi 
kurmakta kararlı olduklarını ifade eden Kış, başta Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere tüm kurtuluş mücadelesi kah-
ramanlarını saygı ve minnetle andığını belirterek, gençle-
rin ve milletin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’nı kutladı.
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ÇARŞAMBAS İ Y A S E T

DİSK, KESK, TMMOB ve TTB, temmuz 
ayında Ankara’da yapılması planlanan NATO 

zirvesine karşı ortak açıklama yaptı. Açıklama-
da, Türkiye’deki NATO üslerinin kapatılması 
ve ittifaktan derhal çıkılması çağrısı yapıldı.

CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, Türkiye’de
giderek büyüyen “NEET gençler” sorununa dik-

kat çekti. Ne eğitimde ne istihdamda olan gençlerin 
sayısındaki artışın artık yalnızca ekonomik değil, aynı 
zamanda sosyal ve siyasal bir risk haline geldiğini be-
lirten Kış, “Cumhuriyetin gençleri bugün umutsuzluk, 

işsizlik ve geleceksizlik arasında sıkıştırılıyor” dedi.

“NATO bir savaş
örgütüdür, üsler kapatılmalıdır”

CHP’li Gülcan Kış: Gençlik, 
geleceğini başka ülkelerde arıyor

Bakan Bak, gençler ve sporcularla 
birlikte Anıtkabir’i ziyaret etti

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/766 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İl, Çankaya İlçe, KIZILAY Mahalle, 1166 Ada, 24 
Parsel, 4. Kat, 15 Bağımsız bölüm MESKEN nitelikli taşınmaz.
Ana Bina ve Özellikleri (Kızılay Mahallesi 1166 ada 24 parsel):
Ana taşınmaz; ayrık nizamda, betonarme karkas yapı tarzında Bodrum Kat + Zemin Kat 
+ 4 Normal Kat + Çatı katı olarak inşa edilmiştir. Bina girişi Sümer-1 Cadde üzerinden 
sağlanmaktadır. Bina cepheleri taraklı sıvalıdır. Binada 1 adet lokal, 4 adet Mağaza, 
17 adet mesken, 1 adet restoran, 1 adet bezik salonu, toplam 24 adet bağımsız bölüm 
bulunmaktadır.
Kıymet Takdirine Konu Taşınmaz Özellikleri;
Fiili durumda; antre-hol, 5 oda, mutfak, banyo, wc ve balkon hacimlerinden oluşmak-
tadır. Mimari projeye göre antre-hol, salon, 3 oda, mutfak, wc, banyo ve balkon hacim-
lerinden oluşmaktadır. İhtiyaç dahilinde iç hacimlerde tadilat yapıldığı tespit edilmiştir. 
Bağımsız bölüm içinden ısı yalıtımı yapıldığı tespit edilmiştir. Mesken giriş kapısı çelik 
kasalı kapıdır. Antre-koridor zeminleri seramik, duvarları boyalıdır.Oda zeminleri se-
ramik döşeli, duvarları boyalıdır.Mutfak zeminleri seramik döşeli, duvarları boyalı olup 
mermerit tezgâh alt üst ahşap kapak mutfak dolapları mevcuttur. Banyo zeminleri ve 
duvarları seramik döşeli olup duş armatürü mevcuttur. Wc zeminlerive duvarları sera-
mik döşeli olup klozet ve lavabo mevcuttur. Balkon hacmi açık kullanımlıdır. İç kapıları 
panel kapı olup pencereleri pvc doğramadır.Meskende kombi sistem ısınma mevcuttur. 
Net Kullanım Alanı: Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliğinin 
1. Bölüm 4. Maddesinde “Bağımsız Bölüm Net Alanı başlıklı esaslara göre, bağımsızın 
faydalı kullanım alanı içten içe yapılan ölçümler sonucu net 77,00 m2, balkon hacmi 
dahil brüt 91,00 m2 dir. Mahallinde borçlu tarafından ..... Salonu (İş Yeri) olarak kullanıl-
maktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi 	 : Kızılay Mahallesi,Sümer-1 Caddesi, Venüs Apt, No:20/15 
Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 733,00 m2 (ana taşınmaz) Arsa Payı : 4/130
İmar Durumu 	 : İnşaat tarzı Çankaya Belediyesi, Kızılay Mahallesi, 1166 
ada, 24 parselin, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında 6 katlı, Merkezi İş 
Alanı-Ticaret Bölgesi kullanımda olduğu tespit edilmiştir. (Müdürlüğümüz dosyasında 
geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti 	 : 3.900.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %20
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 17/06/2026 - 14:40
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 24/06/2026 - 14:40
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 15/07/2026 - 14:40
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 22/07/2026 - 14:40
30/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.04.2026 gün ve 525 sayılı kararıyla onayla-
nan Mamak ilçesi, Dutluk mahallesi, 52264 adaya ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planına ait plan notu değişikliği, Başkanlığımız ilan panosunda bir ay (30 gün) süreyle 
askıya çıkarılmıştır.
İlanen ilgililere duyurulur.

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02470637

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, ‘19 
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bay-
ramı’ nedeniyle 81 ilden Ankara’ya gelen tem-

silci gençler, milli sporcular ve beraberindeki heyetle 
Anıtkabir’de düzenlenen törene katıldı. Heyet, Aslanlı 
Yol’dan yürüyüp, Atatürk’ün mozolesine geldi. Bakan 
Bak, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün mozole-
sine çelenk koydu. Ardından saygı duruşunda bulu-
nulup, İstiklal Marşı okundu. Bakan Bak, daha sonra 
Misak-ı Milli Kulesi’ne geçerek, Anıtkabir Özel Def-
teri’ni imzaladı.

Bakan Bak, deftere şunları yazdı: “Aziz Atatürk, 
ülkemizin ve insanlığın en büyük ümidi olan gençle-
rimizle; 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı vesilesiyle manevi huzurunuzdayız. Kurtu-
luşun ilk adımı olan 19 Mayıs, milletimizin esarete 
karşı gösterdiği başkaldırının, yeniden şahlanışının ve 
bağımsızlık iradesinin adıdır. Türk gençliğine emanet 
ettiğiniz bu kutlu miras; bugün de aynı inanç, aynı 
ruh ve aynı istikametle yaşamaya devam etmektedir. 
Türkiye’nin gücü gençliği; köklerinden aldığı kuvveti 
çağın imkanlarıyla buluşturarak bilimde, teknolojide, 
sanatta, sporda ve üretimin her alanında ülkemizi daha 
ileriye taşıyan büyük bir iradenin temsilcisi haline 
gelmiştir. Milli şuuru yüksek, vicdan sahibi, çalışkan, 
üretken ve öz güven sahibi gençlerimiz; taşıdıkları 
inanç, cesaret ve yüksek ideal ruhuyla Türkiye Yüz-
yılı’nı inşa eden iradeyi gururla geleceğe taşımaktadır. 
Gençlik ve Spor Bakanlığı olarak bizler de gençlerimi-
zin hayallerine istikamet kazandıran, potansiyellerini 
büyük hedeflerle buluşturan, Türk sporunu uluslararası 
arenada daha güçlü ve iddialı bir konuma taşıyan çalış-
maları azim ve kararlılıkla sürdürüyoruz. Bu vesileyle 
aziz milletimizin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı’nı kutluyor; zatıalinizi, silah arkadaş-
larınızı, milli mücadelenin neferlerini ve dünden bu-
güne bu topraklar için fedakarca mücadele eden tüm 
kahramanlarımızı saygı, rahmet ve minnetle yad edi-
yorum. Ruhunuz şad olsun.”                                      (DHA)

Makbule AKGÜL

Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu (DİSK), 
Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu 
(KESK), Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği 

(TMMOB) ve Türk Tabipleri Birliği (TTB), 7-8 Temmuz’da 
Ankara’da yapılacak NATO zirvesi öncesinde ortak açıkla-
ma yaptı.

DİSK, KESK, TMMOB ve TTB tarafından yapılan ortak 
açıklamada, Türkiye’yi NATO’nun saldırgan stratejilerinin 
bir parçası haline getirildiğini ifade edilerek, “Türkiye’nin 
emperyalist savaş stratejilerinin karargahı haline getirilme-
sini kabul etmiyoruz” denildi. Açıklamada, krizlerin fatura-
sının işçi ve emekçilere kesildiğinin, devasa bütçelerin silah 
sanayisine aktarıldığının altı çizildi. ABD, İsrail ve iş bir-

likçilerinin çıkarları uğruna bölge halklarının yaşamını hiçe 
saydığı vurgulanırken, şu ifadelere yer verildi: “Silahlanma-
ya ve savaş teknolojisine ayrılan devasa bütçeler; işçilerin 
ücretlerinden, halkın eğitim ve sağlık hakkından, sosyal 
güvenlikten ve tüm kamusal hizmetlerden çalınmaktadır. 
Savaş sanayii şirketleri servetlerine servet katarken; işçiler, 
emekçiler ve gençler ekonomik yıkıma sürüklenmektedir.”

“NATO’DAN DERHAL ÇIKILMALIDIR”
ABD’nin dünya genelindeki baskıcı ve antidemokratik 

iktidarlara verdiği desteğin eleştirildiği açıklamada, NA-
TO’nun sicilindeki karanlık sayfalara dikkat çekildi. Açık-
lamada, 12 Eylül 1980 askeri darbesinin bir NATO operas-
yonu olduğu ve faturasının emekçilere ödetildiği hatırlatıldı.

Savaşların yarattığı göç dalgasının sermaye için güven-
cesiz ve ucuz işçi havuzu oluşturduğuna değinilen açıkla-
mada, halkların gerçek çıkarının barış ve eşitlikte olduğu 
vurgulandı.

Açıklamada, “Ülkemizdeki NATO üsleri kapatılmalı, bir 
savaş örgütü olan NATO’dan derhal çıkılmalıdır. Ülkemizde, 
bölgemizde ve tüm dünyada barış, demokrasi ve halkların 
kardeşliği için mücadeleyi yükselteceğiz” ifadeleri yer aldı.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı 
Kürşad Zorlu, “Bugün tam 107 yıl önce 

Samsun’da yakılan o kutlu meşalenin istikla-
limize ve istikbalimize açtığı yolun izindeyiz. 
Zira 19 Mayıs, yalnızca Anadolu’nun değil tüm 
Türk dünyasının umudu olan bir kıvılcımdı.” 
ifadelerini kullandı.

Zorlu, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı dolayısıyla sosyal medya he-
sabından mesaj yayımladı. 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı kutlayan 
Zorlu, mesajında, “19 Mayıs 1919, bir mil-
letin kaderine yeniden yön verdiği gündür. 
Samsun’da yakılan bağımsızlık meşalesi, ‘Ya 
istiklal ya ölüm’ iradesiyle Milli Mücadele’nin 
ve Kurtuluş Savaşı’mızın başlangıcı olmuş-
tur. 19 Mayıs ruhu, yalnızca aziz milletimizin 
değil, ortak tarih, kültür ve gönül bağıyla ke-
netlendiğimiz Türk dünyasının da bağımsızlık 
ülküsüne ilham veren güçlü bir mirastır. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere tüm 
kahramanlarımızı rahmet ve minnetle anıyor, 
geleceğimizin teminatı gençlerimizin 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
kutluyorum.” ifadelerine yer verdi.

Zorlu, “Bugün tam 107 yıl önce Samsun’da 
yakılan o kutlu meşalenin istiklalimize ve istik-
balimize açtığı yolun izindeyiz. Zira 19 Mayıs, 
yalnızca Anadolu’nun değil tüm Türk dünya-
sının umudu olan bir kıvılcımdı. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün ‘Bütün ümidim gençliktedir’ 
diyerek bu büyük bayramı emanet ettiği sizler, 
Türkiye Yüzyılı’nın olduğu kadar ortak bir gele-
ceği paylaşan Türk dünyasının da umut kayna-
ğısınız. Bu yürüyüş, elbette ilimle, irfanla, milli 
bir şuurla ve ortak tarihimizden aldığımız güçle 
daha da anlam kazanacaktır.”                     (AA)

“19 Mayıs, yalnızca
Anadolu’nun değil tüm

Türk dünyasının umudu”

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, ‘19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’ nedeniyle 81 ilden 
gelen gençler ve sporcularla birlikte Anıtkabir’i ziyaret etti.



Makbule AKGÜL

CHP Bursa Milletvekili Orhan Sarıbal, buğday ha-
sadı öncesi yaptığı açıklamada üretim maliyetle-
rindeki artış ve düşük alım politikalarının çiftçiyi 

zorladığını belirterek, üreticinin gerçek maliyetlerini esas 
alan bir fiyat politikası çağrısında bulundu.

Türkiye’nin birçok bölgesinde buğday hasadının yak-
laştığını hatırlatan Sarıbal, üretim sürecindeki tüm ma-
liyet yükünün çiftçinin omuzlarında olduğunu söyledi. 
Sarıbal, son bir yılda mazot fiyatının 48 liradan 75 liraya 
yükseldiğini, gübre fiyatlarında ise yüzde 57 ile yüzde 
104 arasında artış yaşandığını ifade ederek buğday üretim 
maliyetlerinin ciddi biçimde arttığına dikkat çekti.

Türkiye’de aynı ürün için çok farklı verim düzeyle-
rinde üretim yapıldığını vurgulayan Sarıbal, bir dekardan 
900 kilogram ile 1 ton arasında verim alan üreticiler bu-
lunduğunu, bazı bölgelerde ise 250-300 kilogram verimle 
üretim yapıldığını belirtti. 

Düşük verimli alanlarla yüksek verimli bölgeler ara-
sında aynı fiyat politikasının uygulanmasının adil olma-
dığını söyleyen Sarıbal, “400 kilogramın altında verim 
alınan bir buğday tarlasında maliyet bugün yaklaşık 16,50 
liraya ulaşmış durumda. Tek tip alım fiyatı ne yapıcıdır ne 
de kapsayıcıdır” dedi.

“TARIM POLİTİKALARI                                            
YENİDEN DÜZENLENMELİ”

Tarım politikalarının Türkiye’nin üretim gerçeklerine 
göre yeniden düzenlenmesi gerektiğini ifade eden Sarı-
bal, bölgelere, iklim koşullarına ve verim düzeylerine 

göre farklılaştırılmış bir fiyat modelinin zorunlu hale gel-
diğini kaydetti.

Buğday ekim alanlarının 2002 yılında 95 milyon dö-
nüm seviyesindeyken bugün 65 milyon dönümlere geri-
lediğini hatırlatan Sarıbal, bu daralmanın temel nedenle-
rinden birinin yanlış fiyat ve destek politikaları olduğunu 
ifade etti. 

Sarıbal, Toprak Mahsulleri Ofisi’nin çiftçinin gerçek 
maliyetlerini ve bölgesel verim farklarını dikkate alan bir 
alım fiyatı açıklaması gerektiğini belirterek, ödemelerin 
zamanında yapılmasını ve üreticinin tüccar ile ithalat bas-
kısı karşısında yalnız bırakılmaması gerektiğini söyledi.
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Yalaka seviciler
ve şişirilmiş benlikler… 

Toplumun başına bela olan yalnızca kötü 
yöneticiler, boş unvan sahipleri ya da kifayetsiz 
muhterisler değil…

Onları var eden, büyüten ve görünür kılan 
bir başka kesim daha var: Yalaka seviciler…

Hayatın her alanında karşılaşırız bunlarla.
Siyasette…
Çalışma hayatında…
STK’larda…
Makam odalarında…
Hatta gündelik yaşamın tam ortasında…
İçi boş ama büyük adam silüeti çizen tipler 

vardır.
Aslında normal şartlarda toplum bunları 

kısa sürede tanır. Ölçer ve de tartıya koyar. Ger-
çeğiyle yüzleştirir. Ama işte tam burada devre-
ye alkış düzeni girer.

Salya saçarcasına övenler…
Her sözünü hikmet sayanlar…
Yanlışına yanlış diyemeyenler…
Olmadığı sıfatları yağlayıp parlatanlar…
Bunlar olmasa birçok asalak karakterin top-

lumsal görünürlüğü birkaç mevsimi bile bul-
maz.

İşin daha vahim tarafı şu…
Bugünün toplumunda bu figürler yalnızca 

cehaletin içinden çıkmıyor. Tam tersine bazen 
sözde eğitimlerin, diplomaların ve kariyer tabe-
lalarının arkasına saklanıyor.

Kimi mühendis…
Kimi avukat…
Kimi yönetici…
Kimi uzman…
Ama görüyoruz ki mesele diploma değil. 

Gerçeğimiz; eğitimli yalakalar ve yalaka sevi-
ciler…

Eğitim insanı bilgiyle donatıyor ama karak-
ter inşa etmiyor… Vicdan vermiyor… 

Omurga kazandırmıyor…
Bazen bir diploma, hakikatin yanında dur-

maya değil; güçlü görünenin gölgesinde konfor 
aramaya hizmet ediyor.

Yakınındaki insanın bir gün çıkıp:
“Ya sen aslında bu değilsin”
demesi gerekirken, tam tersine yağlama dü-

zeni sürdürülüyor.
Neden?
Çünkü çoğu zaman amaç hakikati korumak 

değil, kendine küçük bir menfaat koridoru aç-
mak.

Belki bir makam…
Belki bir ihale…
Belki bir koltuk…
Belki yalnızca güçlüye yakın görünmenin 

sağladığı sahte güven…
Sonra ne oluyor?
Kendilerine unvanlar takıyorlar…
Olmadıkları sıfatların içine yerleşiyorlar…
Daha da vahim olanı; bu kişiler bir süre 

sonra gerçekten öyle olduklarına kendileri bile 
inanmaya başlıyor.

İşte tehlike tam da burada başlıyor.
Çünkü doğruyu söyleyenler azaldıkça, eleş-

tiri cesareti kayboldukça, bu şişirilmiş genetik 
çöplükler toplum içinde “adam” diye dolaşma-
ya devam ediyor… Oysa ortada çoğu zaman fi-
kir, emek ya da liyakat değil; iyi organize edil-
miş bir şişirme düzeni bulunuyor.

Ne yazık ki bunlarla mücadele etmeye ça-
lışanlar da zamanla yoruluyor. Bekledikleri 
desteği, doğru refleksi göremeyince geri çeki-
liyorlar.

Çekilmeye çekilsinler de…
Memleketin hali çekilmeye pek fırsat verir 

durumda değil.
Çünkü mücadele edilmezse meydan sahte 

kahramanlara kalıyor.
Unutulmasın ki; toplumları çürüten yalnızca 

kötü insanlar değil; kötülüğe alkış tutanlar, yağ-
cılığı meziyet sananlar ve hakikati suskunluğa 
tercih eden yalaka sevicilerdir…

Türk balı dünya pazarlarında 
marka olma yolunda ilerliyor

“Tek tip alım fiyatı ne yapıcı ne de kapsayıcı”
CHP Bursa Milletvekili Orhan Sarıbal, üretici 
maliyetlerini karşılayan ve bölgesel verim fark-
larını dikkate alan fiyat politikası çağrısı yaptı.

Dört kişilik bir ailenin sadece sağlıklı beslenebilmesi için gereken aylık harcama 
34 bin 808 TL’ye yükselirken, yoksulluk sınırı 114 bin 348 TL olarak hesaplandı.

“Açlık sınırı 34 bin 808 lira,
yoksulluk sınırı 114 bin 348 lira”

12 Aylık Kalıtsal Kanser Hastalıklar ve Nadir Kromozomal Hastalıklar Paneli Hizmeti 
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/875628
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 GAZİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK
		  ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Emniyet Mahallesi Mevlana Bulvarı No:29 
		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03122025050
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 12.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	 Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merke-
zi, (E Blok 1. Kat İhale Salonu ) EMNİYET MAHALLESİ MEVLANA BULVARI NO.: 29 
YENİMAHALLE-ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 12 Aylık Kalıtsal Kanser Hastalıklar ve Nadir 
		  Kromozomal Hastalıklar Paneli Hizmeti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 12 Aylık, 24.000.000 Sut Puanlı Kalıtsal Kanser Hasta-
lıklar ve Nadir Kromozomal Hastalıklar Paneli Hizmeti
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	 Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama 
		  Merkezi Beşevler/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde 	
		  işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Tıbbi Laboratuvar tetkik hizmetleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

12 AYLIK KALITSAL KANSER
HASTALIKLAR VE NADİR KROMOZOMAL 

HASTALIKLAR PANELİ HİZMETİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02472275

Makbule AKGÜL

Birleşik Metal-İş Sınıf Araştırmaları Merkezi (BİSAM), ma-
yıs 2026 dönemine ilişkin açlık ve yoksulluk sınırı verilerini 
açıkladı. TÜİK’in zincir market cari ay internet fiyatları ve 

BİSAM beslenme kalıbı temel alınarak yapılan hesaplamaya göre, 
dört kişilik bir ailenin sağlıklı ve dengeli beslenebilmesi için yapma-
sı gereken asgari gıda harcaması aylık 34 bin 808 TL olarak belirlen-
di. Bu tutar, açlık sınırını oluşturuyor.

Hane halkı tüketim harcamaları esas alınarak yapılan daha kap-
samlı hesaplamada ise yoksulluk sınırı 114 bin 348 TL olarak ger-
çekleşti. Bu rakam; gıdanın yanı sıra eğitim, sağlık, barınma, ısınma, 
ulaşım ve eğlence gibi zorunlu kalemleri de içeriyor.

Dört kişilik bir ailenin sağlıklı beslenebilmesi için günlük yap-
ması gereken asgari harcama tutarı ise bin 160 TL olarak hesaplandı.

Günlük bazda yapılan harcama analizine göre, en yüksek mali-
yetli grup 380.1 TL ile süt ve süt ürünleri oldu. Bu grubun toplam 
gıda harcaması içindeki payı yüzde 32.8 olarak kaydedildi.

Diğer gruplar şöyle sıralandı:
Meyve ve sebze: 285.34 TL (yüzde 25.6)
Kırmızı et, balık ve tavuk: 297.10 TL
Et, yumurta ve kuru baklagil (toplam): yüzde 24.3
Ekmek ve tahıl yüzde 9.3 (ekmek tek başına 86.7 TL)
Diğer ürünler (yağ, şeker, kuruyemiş vb.) yüzde 8
Araştırma, sağlıklı bir yaşam için yalnızca gıda harcamalarının 

bile dört kişilik bir ailenin bütçesinde önemli bir yük oluşturduğu-
nu, asgari ücretin ise bu rakamların oldukça altında kaldığını ortaya 
koyuyor.

Türkiye Arı Yetiştiricileri Merkez Birliği (TAB) Başkanı Ali De-
mir, Türk balını uluslararası pazarda güçlü ve sürdürülebilir bir 
marka haline getirmek istediklerini belirterek, “Başta Amerika 

Birleşik Devletleri, Almanya, Birleşik Krallık, İspanya ve Suudi Ara-
bistan olmak üzere birçok ülkeye petekli ve süzme bal ihracatı gerçek-
leştiriyoruz.” dedi.

Demir, Dünya Arıcılık Günü’nü bugün Rize’de düzenleyecekleri 
etkinliklerle kutlayacaklarını dile getirdi.

İlk olarak 2010 yılında Ankara’da “Altın yağmur” sloganıyla başla-
yan etkinliklerin bu yıl “İnsanlık ve gezegen için arılarla birlikte” sloga-
nıyla yapılacağını ifade eden Demir, bu etkinlikleri yaşamın devamlılığı 
için arıların önemine dikkati çekmek ve farkındalık oluşturmak amacıy-
la düzenlediklerini söyledi. Demir, Türkiye’de arıcılık sektöründe ya-
şanan gelişmelere değinerek, son yıllarda koloni ve işletme sayılarında 
bir miktar gerileme yaşanmasına rağmen Türkiye’nin arıcılıkta üretim 
gücünü korumayı başardığını ifade etti.

“BAL ÜRETIMI 97 BIN 253 TONA ULAŞTI”
Geçen yıl koloni sayısı 8 milyon 817 bin seviyesine gerilemesine 

rağmen bal üretiminin yüzde 1,8 artışla 97 bin 253 tona ulaştığını söyle-
yen Demir, “Bu tablo, üreticilerimizin sahadaki bilgi birikimi, adaptas-
yon kabiliyeti ve verimlilik odaklı üretim anlayışının güçlü bir göster-
gesidir. Ancak koloni varlığındaki azalışın uzun vadeli etkileri dikkatle 
takip edilmeli, sürdürülebilir üretim açısından gerekli tedbirler bugün-
den alınmalıdır.” diye konuştu.

Demir, 2025’te koloni başına ortalama bal veriminin 11,03 kilog-
ram olduğunu dile getirerek, “Bu yılki verim, yağış rejimi, kuraklık, 
flora durumu, nektar akımı ve bölgesel iklim koşullarına bağlı şekil-
lenecektir. Sahadan aldığımız geri bildirimler bazı bölgelerde olumlu 
beklentilere işaret etmektedir. Ancak iklim değişikliğine bağlı riskler 
üreticilerimiz üzerinde baskı oluşturmaya devam etmektedir.” değerlen-
dirmesinde bulundu. Koloni varlığı bakımından Türkiye’nin dünyada 
Çin ve Hindistan’ın ardından üçüncü sırada olduğunu belirten Demir, 
şöyle devam etti: “Türkiye, bal üretiminde Çin’in ardından ikinci sırada 
yer almaktadır. Çam balı üretiminde ise dünyada birinciyiz. Çam balı 
üretiminin yüzde 92’si Türkiye’de gerçekleştiriliyor. Hedefimiz, Türk 
balını uluslararası pazarda güçlü ve sürdürülebilir bir marka haline ge-
tirmektir. Başta Amerika Birleşik Devletleri, Almanya, Birleşik Krallık, 
İspanya ve Suudi Arabistan olmak üzere birçok ülkeye petekli ve süzme 
bal ihracatı gerçekleştirilmektedir. Önümüzdeki dönemde hedefimiz, 
katma değeri yüksek, izlenebilirliği güçlü ve coğrafi işaretli Türk balını 
dünya raflarında daha güçlü şekilde konumlandırmaktır.”

“ÜLKENIN HEMEN HER BÖLGESINDE                                
ARICILIK YAPILABILIYOR”

Demir, ülkenin hemen her bölgesinde arıcılık yapılabildiğini, kayıt-
lı koloni varlığı bakımından özellikle Muğla, Ordu, Adana ve Sivas’ın 
öne çıktığını ifade ederek, bu illerin hem koloni varlığı hem de üretim 
kapasitesi açısından sektörün lokomotif bölgeleri arasında yer aldığını 
söyledi. Arı kolonilerinin güçlenmesi için Tarım ve Orman Bakanlığın-
ca üreticilere kovan başı desteklemeler sağlandığını anımsatan Demir, 
bunun yanında kadın, genç, gezginci arıcılar ile birinci derece örgüt 
üyesi üreticilerin ilave desteklerden faydalandığını anlattı.              (AA)



Tolga ALCA

Zihin, merak ve öğrenme isteği sürdükçe genç ka-
lınacağını aktaran Psikiyatri Uzmanı Dr. Günay 
Hajiyeva, “Zihnin yaş aldığı için değil; durağan-

laştığı için yaşlanır. Her günün bir öncekinin tekrarı hali-
ne gelmesi, zihni ‘otomatik pilot’ sistemine geçirir. Oto-
matik pilot kısa vadede güven hissi verse de uzun vadede 
yaşam sevincini azaltabilir” dedi. Yeni deneyimlere açık 
olmanın, sosyal ilişkileri güçlendirmenin ve fiziksel ha-
reketin, yaşam enerjisini artıran temel unsurlar arasında 
yer aldığına dikkat çeken Dr. Hajiyeva, olumsuz iç sesler 
yerine umut ve öğrenme odaklı düşünceler ile geleceğe 
dair planlar yapmanın ruhsal gençliğin korunmasında 
önemli rol oynadığını vurguladı. Dr. Günay Hajiyeva, 
ruhsal yaş ile kronolojik yaşın farkı; sosyal ilişkiler, yeni 
deneyimler ve yaşamla kurulan bağın gençlik hissi üze-
rindeki etkisi hakkında açıklamalarda bulundu.

“İNSAN RUHU, HİSSETTİĞİ YAŞTADIR”
Günümüzde yaş almanın çoğu zaman yalnızca tak-

vim yaşı üzerinden değerlendirildiğini aktaran Dr. Gü-
nay Hajiyeva, “Oysa bazı insanlar 30 yaşında hayattan 
kopmuş gibi görünürken, bazıları 70 yaşında bile yaşam 
enerjisiyle çevresine ilham verebiliyor. Bunun nedeni 
yalnızca biyolojik faktörler değil; kişinin ruhsal yaşı, ya-
şamla kurduğu bağ ve zihinsel esnekliğidir. Çünkü insan 
ruhu, hissettiği yaştadır” dedi. Psikolojide yaş kavramı-
nın yalnızca kronolojik yaştan ibaret olmadığına dikkat 
çeken Dr. Hajiyeva, “Kronolojik yaş, takvim üzerindeki 
yaşımızı ifade ederken; biyolojik yaş bedenimizin fizik-
sel durumunu gösterir. Bir de ruhsal yaş vardır. Ruhsal 
yaş, kişinin kendisini duygusal ve zihinsel olarak nasıl 
hissettiğiyle ilgilidir. İnsan zihni, kendisine sürekli anla-
tılan hikayelere inanma eğilimindedir. ‘Artık çok yaşlan-
dım’, ‘benden geçti’, ‘geç kaldım’ gibi düşünceler zihni 
geri çekerken; ‘hala öğrenebilirim’, ‘hayatımda yeni 
başlangıçlar olabilir’, ‘önümde güzel yıllar var’ düşün-
celeri zihinsel canlılığı destekler” şeklinde konuştu. Zih-
nin yaş aldığı için değil; durağanlaştığı için yaşlandığını 
dile getiren Dr. Günay Hajiyeva, “Öğrenme isteğinin 
kaybolması, merak duygusunun azalması, heyecan his-
sinin yok olması zihinsel yaşlanmayı hızlandıran önemli 
etkenlerdir” dedi.

“YENİ DENEYİMLERE AÇIK OLUN”
Tekdüze yaşam biçiminin de bu süreci destek-

lediğini ifade eden Dr. Hajiyeva, şöyle devam etti: 
“Her günün bir öncekinin tekrarı haline gelmesi, zih-
ni ‘otomatik pilot’ sistemine geçirir. Otomatik pilot 
kısa vadede güven hissi verse de uzun vadede yaşam 
sevincini azaltabilir. Çünkü zihin yenilik ister; yeni 
deneyimler karşısında uyarılır, öğrenir ve canlı kalır. 
Birçok insanın ‘yılların nasıl geçtiğini anlamadım’ de-
mesinin nedeni de budur. Beyin, yeni olmayan bilgi-
leri kaydetme ihtiyacı duymaz. Günler birbirinin aynı 
haline geldiğinde zaman algısı silikleşir. Bu durum za-
manla kronik stres, tükenmişlik ve duygusal donukluk 
hissine yol açabilir.” Toplumda yaşla ilgili kalıplaşmış 
birçok mesajın da ruhsal yaşlanmayı hızlandırabildi-
ğine işaret eden Dr. Günay Hajiyeva, “‘Artık bu yaş-
tan sonra olmaz’, ‘senin yaşın geçti’ gibi söylemler 
insanların yaşamla bağını zayıflatabiliyor” dedi. Oysa 
insanın her yaşta yeni başlangıçlar yapabileceğini 
kaydeden Dr. Hajiyeva, “40 yaşında yeni bir meslek 
öğrenmek, 50 yaşında yeniden aşık olmak, 60 yaşında 
üniversite okumak ya da 70 yaşında yeni bir projeye 
başlamak mümkündür. Ruhsal yaşımızı takvim ya-
şımızdan biraz daha genç tutabilmek, yaşam enerji-
mizi korumamıza yardımcı olur” açıklamasını yaptı. 
Ruhsal olarak genç kalmanın en önemli yollarından 
birinin yeni deneyimlere açık olmak olduğunu vurgu-
layan Dr. Günay Hajiyeva, “Bu deneyimlerin büyük 
ve hayat değiştirici olması gerekmez. Daha önce gi-
dilmemiş bir yerde kahvaltı yapmak, farklı bir yoldan 
yürümek, yeni insanlarla tanışmak ya da yeni bir hobi 
edinmek bile zihni canlandırır. Çünkü beyin her yeni 
deneyimde dopamin salgılar. Dopamin yalnızca mut-
lulukla ilişkili değildir; aynı zamanda yaşam enerjisi-
ni ve motivasyonu destekleyen önemli bir nörotrans-
mitterdir” dedi.

“SOSYAL İLİŞKİLER                                                 
YAŞAM BAĞINI CANLI TUTAR”

İlk kez yaşanan duyguların da insanı canlı tuttuğu 
bilgisini veren Dr. Hajiyeva, şunları söyledi: “Gençlik 
dönemindeki heyecanların unutulmamasının nedeni 
de budur. İlk kez yapılan şeyler zihinde daha güçlü iz 
bırakır. Bu nedenle hangi yaşta olursak olalım, merak 

ettiğimiz şeyleri denemekten vazgeçmemek gerekir. 
İç konuşmalarımız da ruhsal yaşımız üzerinde güç-
lü bir etkiye sahiptir. Zihin en çok kendi iç sesimizi 
dinler. Sürekli yorgunluk, tükenmişlik ve umutsuzluk 
mesajları veren bir iç ses zamanla zihni buna inan-
dırır. Buna karşılık ‘henüz bitmedi’, ‘hala öğrenebi-
lirim’, ‘yeni bir dönem başlayabilir’ gibi düşünceler 
zihinsel dayanıklılığı artırır. Yapılan bazı araştırmalar 
da kendisini kronolojik yaşından daha genç hisseden 
kişilerin uzun vadede hastalıklara yakalanma riskinin 
daha düşük olabileceğini gösteriyor.” İnsan zihninin 
yalnız yaşamak için tasarlanmadığını hatırlatan Dr. 
Günay Hajiyeva, “Sosyal ilişkiler, aidiyet hissini güç-
lendirir ve kişinin yaşamla bağını canlı tutar. Günü-
müzde bireyselleşme ve yalnızlaşma giderek artıyor 
olsa da kaliteli ilişkiler ruh sağlığı açısından büyük 
önem taşır. Bir kahkaha, bir sohbet, bir anı paylaşı-
mı ya da bir göz teması bile kişinin kendisini canlı 
hissetmesine katkı sağlar. Bu nedenle insanları haya-
tımızdan hızlıca çıkarmak yerine ilişkileri onarmaya 
ve bağları korumaya çalışmak daha sağlıklı olabilir” 
dedi. Fiziksel hareketin ruhsal gençliğin önemli bir 
parçası olduğuna değinen Dr. Hajiyeva, “Spor yap-
mak, dans etmek, yürümek ya da bedeni hareket et-
tiren herhangi bir aktivite hem zihinsel hem duygusal 
sağlığı destekler. Hareket sayesinde kaygı düzeyi aza-
lır, depresif belirtiler hafifler ve zihinsel esneklik artar. 

İnsan hareket ettikçe yaşadığını daha güçlü hisseder” 
ifadelerini kullandı.

“YAŞAMIN İÇİNDE KALIN”
Bir diğer önemli noktanın ise gelecekle bağ ku-

rabilmek olduğuna vurgu yapan Dr. Günay Hajiyeva, 
“İnsan, geleceğe dair planları olduğu sürece yaşam 
enerjisini korur. Bu planların büyük olması gerekmez. 
Bir arkadaş buluşması, torunla yapılacak bir gezi, 
başlanacak bir kurs ya da izlenecek bir film bile zihni 
canlı tutabilir. Gelecek duygusunu kaybetmemek, ruh-
sal olarak genç kalmanın temel unsurlarından biridir” 
dedi. Genç hissetmenin, yaşın gerçekliğini inkar et-
mek anlamına gelmediğinin altını çizen Dr. Hajiyeva, 
sözlerini şöyle tamamladı: “Elbette herkesin bir biyo-
lojik ve kronolojik yaşı vardır. Yaş almak aynı zaman-
da deneyim, olgunluk ve tecrübe kazandırır. Ancak 
ruhsal yaşlanma farklı bir kavramdır. Ruhsal yaşlan-
ma; hayata karşı merakın, heyecanın ve umudun kay-
bolmasıdır. Beden zamanla yaş alır; bunu durdurmak 
mümkün değildir. Ancak ruh, merak ettiği, öğrendiği, 
heyecan duyduğu ve insanlarla bağ kurmaya devam 
ettiği sürece genç kalabilir. Bu nedenle ruhsal yaşımı-
zı genç tutmak için yaşamın içinde kalmaya, yeni de-
neyimlere açık olmaya, sosyal bağlarımızı güçlendir-
meye ve zihnimize umut veren mesajlar göndermeye 
devam etmeliyiz. Çünkü insanın gerçek yaşı, ruhunun 
hissettiği yaştır.”
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İnsanın gerçek yaşının takvim yaşından ibaret olmadığını belirten Psikiyatri
Uzmanı Dr. Günay Hajiyeva, ruhsal yaşın daha önemli olduğunu söyledi.

“Gençlik yaşta değil ruhta”

Ayaş	  Çalışkan 	 0 - (312) 712 - 1829
Bala 	 Şenbaba 	 0 - (312) 876 - 1555
Şereflikoçhisar 	 Halk	  0 - (312) 686 - 2848
Beypazarı	  Ülkü	  0 - (312) 763 - 1313
Çubuk 	 Gül	  0 - (312) 837 - 4777
Kalecik 	 Sağlık 	 0 - (312) 857 - 1110
Akyurt 	 Yeşiltepe Anadolu 	0 - (551) 078 - 0096
Altındağ	  Kehribar	  0 - (312) 338 - 4323
Çankaya 	 Aker 	 0 - (312) 285 - 8222
Çankaya 	 Ayfer Muratlı 	 0 - (312) 438 - 8114
Çankaya 	 Candaş	  0 - (312) 438 - 5979
Çankaya 	 Cepa	  0 - (312) 219 - 6464
Çankaya 	 Elifin 	 0 - (532) 056 - 3144
Çankaya 	 Hazar	  0 - (312) 213 - 2191
Çankaya	  Karagöz 	 0 - (312) 431 - 1753
Çankaya 	 Zeynep Azra 	 0 - (537) 577 - 6127
Elmadağ 	 Barış 	 0 - (312) 863 - 0090
Elmadağ	  Yılmaz 	 0 - (312) 866 - 3771
Etimesgut 	 Bahçen Eryaman	 0 - (312) 979 - 8906
Etimesgut Devlet 	 Etimesgut 	 0 - (312) 260 - 5107
Etimesgut 	 Gülay	  0 - (312) 490 - 5023
Etimesgut 	 Yurtoğlu 	 0 - (312) 244 - 1009
Evren	  Evren 	 0 - (533) 336 - 1080
Gölbaşı 	 Günya 	 0 - (551) 350 - 9803
Güdül 	 Arınmış 	 0 - (530) 117 - 8589

Haymana	  Hazal 	 0 - (545) 119 - 3454
Kahramankazan	  Göksun 	 0 - (312) 814 - 1600
Keçiören 	 Akdağ	  0 - (542) 332 - 0766
Keçiören 	 Ali 	 0 - (507) 026 - 9960
Keçiören 	 Etlik Miray	  0 - (532) 487 - 6064
Keçiören 	 Sandalcı 	 0 - (312) 316 - 0611
Kızılcahamam 	 Nane	  0 - (534) 426 - 9156
Mamak	  Demirkol 	 0 - (312) 376 - 1818
Mamak 	 Kiraz 	 0 - (312) 373 - 3416
Mamak	  Nefise 	 0 - (312) 368 - 1000
Mamak 	 Tunca	  0 - (312) 370 - 2971
Mamak 	 Zeynep Ulucan 	 0 - (312) 865 - 2637
Nallıhan 	 Atay	  0 - (312) 785 - 1818
Polatlı 	 Konak 	 0 - (312) 623 - 1742
Sincan 	 Akçay 	 0 - (312) 268 - 1011
Sincan	  Emirhan 	 0 - (312) 276 - 1211
Sincan 	 Tuğra	  0 - (312) 273 - 5050
Yenimahalle 	 Ayça Pekin	  0 - (312) 343 - 1934
Yenimahalle 	 Turuncu 	 0 - (312) 346 - 9215
Yenimahalle 	 Velux 	 0 - (507) 744 - 0644
Yenimahalle 	 Yeni Ertürk	 0 - (312) 256 - 1756
Pursaklar 	 Havan	  0 - (532) 783 - 7863
Sincan 	 Temelli	 0 - (505) 415 - 9495
Gölbaşı	  Çiçek 	 0 - (312) 485 - 3311
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Kalp yetersizliğinde doğru hastalık
yönetimi yaşam kalitesini etkiliyor

“Bayramda en büyük risk yanlış 
beslenme ve hijyen hataları”

ADİ TASFİYE VE İFLASIN AÇILMASININ İ L A N I Müflisin adı soyadı ve adresi: Esen-
boğa Enerji Hizmetleri Sanayi Ve Ticaret Anonim ŞirketiTicaret Sicil No : 353223
Vergi No:3780374198
İflasın açıldığı tarih : 15/05/2026
Ankara Batı 1.Asliye Ticaret Mahkemesinin 2025/760 Esas sayılı dosyasından verilen 
15/05/2026 günlü karar ile iflasına karar verilmiş olan yukarıda ismi ve adresi yazılı müf-
lis hakkındaki tasfiyenin”Adi tasfiye” şeklinde icrası tensip kılınmış olduğundan:
1 - Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında bulu-
nanlar ilandan itibaren bir ay (*) içinde Ankara Batı İflas Dairesine yazılı olarak alacak ve 
istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, hülasası vesaire) nin asıl 
veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, aksi ha-
lin İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu gerektireceği,
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar üze-
rindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi emrine 
tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai sorumluluğa uğra-
yacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 -Müflisin daha önce kapatılan iflas dosyasında alacak kaydında bulunmuş olan ala-
caklıların yeniden iflas kararı nedeniyle, yeni iflas tarihi esas alınarak yeniden kayıt 
müracaatında bulunmalarına,
5-Önceki iflas tasfiyesi sürecinde görev yapan iflas idare memurlarının tasfiyeyi hızlan-
dırmak, alacaklıları usul ekonomisi gereği maddi zarara uğratmamak amacıyla tasfiye 
işlemlerini yürütecekleri,tebliğ ve ilan olunur.
* 1- Pek uzak yerlerde veya yabancı ülkelerde ikamet eden alacaklılar için süre uzatı-
labilir.
2- Reddedilen bir mirasın tasfiyesi lazım geldiginde
miras hükümleri gereğince evvelce alacaklılar davet
edilmişse 1 numaralı bentteki süre (10) güne indirilir.
** : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 70’e karşılık gel-
mektedir.
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Roche Diagnostik Türkiye, Avrasya Kalp Yetersizliği 
Derneği ve AstraZeneca Türkiye, kalp yetersizli-
ğine ilişkin küresel çaptaki güncel sağlık verilerini 

paylaştı. Şirketten yapılan açıklamaya göre, dünya gene-
linde yaklaşık 64 milyon kişiyi etkileyen kalp yetersizliği, 
toplumların yaşlanması, diyabet, hipertansiyon, obezite ve 
kronik böbrek hastalığı gibi risk faktörlerinin artmasıyla gi-
derek büyüyen bir halk sağlığı sorunu haline geliyor.

Türkiye’de ise güncel ulusal araştırmalara göre 2016-
2022 döneminde 2,7 milyondan fazla kişiye kalp yetersizliği 
tanısı konulduğu bildiriliyor. Her yıl Mayıs ayının ikinci haf-
tası olarak belirlenen “Kalp Yetersizliği Farkındalık Haftası” 
kapsamında uzmanlar, hastalığın erken tanısının, düzenli ta-
kibin ve tedaviye uyumun yaşam kalitesi ve sağlık açısından 
büyük önem taşıdığına dikkati çekiyor.

Kalp yetersizliği, kalbin vücudun ihtiyaç duyduğu kan 
ve oksijeni yeterli düzeyde pompalayamamasıyla ortaya çı-
kan ciddi bir klinik tablo olarak dikkati çekiyor. Nefes dar-
lığı, özellikle yatarken solunum güçlüğü, ayak, bacak, bilek 
veya karında şişlik, hızlı kilo artışı, halsizlik ve çabuk yorul-
ma gibi belirtilerle kendini gösterebiliyor.

Güncel veriler, kalp yetersizliğinin bireyler ve sağlık sis-
temleri üzerindeki yükünün giderek arttığını ortaya koyuyor. 
HFSA 2025 raporuna göre sadece ABD’de yaşam boyu kalp 
yetersizliği gelişme riski yüzde 24’e yükselmiş durumda bu-
lunuyor. Bu da yaklaşık her dört kişiden birinin yaşamının 
bir döneminde kalp yetersizliğiyle karşılaşabileceği anlamı-
na geliyor. Türkiye verileri de hastalığın önemini ortaya ko-
yuyor. 2016-2022 yıllarını kapsayan TRends-HF çalışması-
na göre 2022 yılının sonunda Türkiye’de kalp yetersizliğinin 
görülme sıklığının yaklaşık yüzde 2,1 olduğu, yılda her 1000 
kişiden yaklaşık 3 ila 6’sında yeni kalp yetersizliği vakaları 
ortaya çıktığı ve söz konusu yıllar arasında ülkede yaklaşık 
2,7 milyon hastaya kalp yetersizliği tanısı konulduğu tahmin 
ediliyor. Ayrıca araştırmaya göre 20 yaş altındaki bireyler-
de kalp yetersizliğine en sık eşlik eden hastalıklar doğuştan 
kalp hastalıkları ve kansızlık (anemi) iken, yetişkinlerde en 
sık eşlik eden hastalıklar yüksek tansiyon ve damar sertliği-
ne bağlı kalp-damar hastalıkları olarak öne çıkıyor.

Çalışmada, Türkiye’de kalp yetersizliği başlangıcının 
Batı ülkelerine kıyasla 8-10 yıl daha erken yaşlarda görü-
lebildiğine de dikkati çekiliyor.

Türkiye’de kalp yetersizliğinin giderek daha erken 
yaşlarda görülmesi ve milyonlarca insanı etkileyen önemli 
bir halk sağlığı sorunu olarak öne çıkması, bu alanda far-
kındalık çalışmalarının ve paydaşlar arası işbirliklerinin 
önemini daha da artırıyor. Bu doğrultuda, Avrasya Kalp 
Yetersizliği Derneği, AstraZeneca Türkiye ve Roche Di-
agnostik Türkiye, kalp yetersizliği alanında farkındalığın 
artırılmasına, erken tanının önemine dikkat çekilmesine 
ve sağlık ekosistemine katkı sağlayacak ortak projelerin 
geliştirilmesine yönelik çalışmalar gerçekleştiriyor.
“HASTALARIN BELIRTILERI CIDDIYE ALMASI 
VE TEDAVILERINI HEKIMLERIYLE BIRLIKTE 
SÜRDÜRÜLEBILIR ŞEKILDE YÖNETMESIDIR”

Açıklamada görüşlerine yer verilen Avrasya Kalp 
Yetersizliği Derneği Başkanı Prof. Dr. Ahmet Temizhan, 
kalp yetersizliğinin, yalnızca kalbi değil, hastanın günlük 
yaşamını, hareket kapasitesini, psikolojisini ve sosyal ha-
yatını da etkileyen ciddi ve kronik bir hastalık olduğunu 
belirtti.

Nefes darlığı, çabuk yorulma, bacaklarda şişlik ve 
günlük aktivitelerde belirgin kısıtlanma gibi belirtilerin 
çoğu zaman yaşlanmanın doğal bir sonucu sanılabildi-
ğini ancak bu belirtilerin kalp yetersizliğinin habercisi 
olabileceğine dikkati çeken Temizhan, şöyle devam etti: 
“Hastalığın erken dönemde tanınması, hastaların kardi-
yoloji uzmanına zamanında yönlendirilmesi, kılavuzlara 
uygun tedaviye başlanması ve düzenli takip, hastane ya-
tışlarını azaltmada ve yaşam kalitesini artırmada büyük 
önem taşıyor. Kalp yetersizliğiyle mücadelede en önemli 
konulardan biri, hastaların belirtileri ciddiye alması ve 
tedavilerini hekimleriyle birlikte sürdürülebilir şekilde 
yönetmesidir. Bu nedenle toplumda farkındalığın artırıl-
ması, hastaların doğru bilgiye ulaşması ve hekim-hasta 
iletişiminin güçlenmesi, kalp yetersizliği yönetiminde 
başarıyı doğrudan etkiliyor.”                                     (AA)

Kurban Bayramı’nda bir anda artan kır-
mızı et tüketimi, göz ardı edilen hijyen 
kuralları ve acemi kasap kazaları, bay-

ram sevincini acil servislerde sonlandırabiliyor. 
Toplumdaki bu risklere dikkat çekmek için ‘Bay-
ramda Kurban Siz Olmayın’ panelini düzenleyen 
Medipol Sağlık Grubu; kardiyolojiden acil tıbba, 
enfeksiyon hastalıklarından beslenmeye kadar 
birçok branştan uzmanı bir araya getirerek has-
talıksız ve kazasız bir bayramın yol haritasını çı-
kardı.

Kurban Bayramı’nın getirdiği yoğunluk, de-
ğişen beslenme alışkanlıkları ve gözden kaçan 
hijyen kuralları, sağlık açısından çeşitli riskleri 
beraberinde getirebiliyor. Medipol Sağlık Grubu 
tarafından düzenlenen ‘Bayramda Kurban Siz 
Olmayın’ panelinde, bayram sürecinin sağlıklı 
geçirilmesi tüm yönleriyle ele alındı. Modera-
törlüğünü Kardiyoloji Uzmanı Prof. Dr. Ertuğrul 
Okuyan’ın üstlendiği panelde; Gastroenteroloji 
Uzmanı Prof. Dr. Esin Korkut, Enfeksiyon Has-
talıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Doç. 
Dr. Hüsrev Diktaş, Diyetisyen Ayşenur Karaca ve 
Acil Tıp Uzmanı Uzm. Dr. Sümeyra Acar Kurtu-
luş, merak edilen konulara ışık tuttu.

“BAYRAMDA                                                    
DENGE VE KONTROL ŞART”

Kurban Bayramı’nda beslenme alışkanlıkla-
rının her yıl yeniden gündeme geldiğini belirten 

Prof. Dr. Ertuğrul Okuyan, “Bayramda nasıl bes-
lenmemiz gerektiği, mide ve kalp sağlığımızı yor-
madan nasıl hareket edeceğimiz önemli. Porsiyon 
kontrolü, kurban kesim ve saklama süreçleri, bu-
laşıcı hastalıkların önlenmesi ve bayram kazaları-
na karşı dikkatli olunması gerekiyor” dedi.

“ET TÜKETİMİNDE ACELE ETMEYİN”
Bayramda et tüketiminin artmasına dikkat 

çeken Prof. Dr. Esin Korkut, “Kesilen et hemen 
tüketilmemeli, en az 12 saat dinlendirilmelidir. 
Etler mümkünse kısık ateşte ve kendi suyunda 
pişirilmeli, ekstra yağ eklenmemelidir. Aksi hal-
de reflü gibi sorunlar ortaya çıkabilir. Sıvı tüke-
timinin de artırılması ve gazlı içeceklerden uzak 
durulması gerekir. Porsiyon kontrolüne özellikle 
dikkat ederek, tatlı tercihlerinde sütlü ürünler 
daha sağlıklı olacaktır” ifadelerini kullandı.
HİJYEN KURALLARI HAYAT KURTARIR

Kurban Bayramı’nın enfeksiyon hastalıkları 
açısından riskli bir dönem olduğuna dikkat çeken 
Doç. Dr. Hüsrev Diktaş ise, “Kesimden tüketime 
kadar tüm süreç hijyen kurallarına uygun şekil-
de yürütülmelidir. El hijyeni, kullanılan bıçaklar, 
kesme tahtaları ve ortam temizliği büyük önem 
taşıyor. Etler buzdolabında dinlendirilmeli, güneş 
altında bırakılmamalı. Ayrıca iyi pişirilmeden tü-
ketilmemeli ve çözülen et kesinlikle tekrar don-
durulmamalıdır” uyarısında bulundu.         (DHA)



720 MAYIS 2026
ÇARŞAMBA S P O R

TÜBİTAK SAGE Entegrasyon Binası ve Yazılım Laboratuvarı Tadilatı ile Ek Depo Yapım 
İşi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/816033
1- İdarenin
1.1. Adı	 : SAVUNMA SANAYİ ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME 
ENSTİTÜSÜ DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR TÜRKİYE BİLİMSEL VE TEKNO-
LOJİK ARAŞTIRMA KURUMU
1.2. Adresi	 :	 Gökçeyurt Mahallesi Kümeevleri No:1 TÜBİTAK SAGE 	
		  MAMAK/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125909000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 03.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 TÜBİTAK SAGE Gökçeyurt Mh. Kümeevleri No:1
		   06261-Mamak/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :TÜBİTAK SAGE ENTEGRASYON BİNASI VE YAZILIM
	  LABORATUVARI TADİLATI İLE EK DEPO YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : İş kapsamında; yaklaşık toplamı 400 m² olan farklı nok-
talardaki mevcut yapıların tadilatı, yeni yapı imalatları ve çevre düzenleme çalışmaları 
yapılacaktır. İşin kapsamına giren mimari, inşaat, elektrik/elektronik, mekanik, altyapı 
ve üstyapı imalatlarının miktar ve türlerine ilişkin detaylar, projeler ve teknik şartnameler 
esas alınarak belirlenecektir. Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	 Gökçeyurt Mahallesi TÜBİTAK SAGE Kümeevleri No:1 	
		  06261 Mamak/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 	
		  yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir: 4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: (B) ÜSTYAPI (BİNA) GRUBU 
İŞLER III.Grup
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat 
Mühendisliği, Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

TÜBİTAK SAGE ENTEGRASYON BİNASI
VE YAZILIM LABORATUVARI TADİLATI 

İLE EK DEPO YAPIM İŞİ 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02472451

19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı do-
layısıyla, Altındağ Belediyesi tarafından düzenlenen 
“Okçuluk Turnuvası” heyecan dolu anlara sahne oldu. 

6 kategoriden oluşan okçuluk turnuvasında, 8-14 yaş arası 
toplam 70 öğrenci birincilik kürsüsüne çıkmak için kıyası-
ya yarıştı.

ALTINDAĞLI GENÇLERİN MADALYA SEVİNCİ
9-10 yaş kızlar kategorisinde 243 puanla Zeynep Arya 

Alıtkan birinci olurken, 237 puan alan Ahsen Ergin ikin-
ci, 128 puanla Ayşe Karakaya üçüncü oldu. 112 puan alan 
Ayşe Betül Koçoğlu ise dördüncü sırada yer aldı. 11-12 yaş 
kızlar kategorisinde Fatıma Zehra Dönmez birinci, Yüsra 
Sayın ikinci, Ecrin Naz Durmaz ise üçüncü oldu. 13-14 yaş 
kızlar kategorisinde 246 puan alan Defne Gökkurt birinci-
lik sevinci yaşadı. 206 puanla Sümeyye Sena Soner ikinci, 
187 puan alan Meryem Elif Gürbüz üçüncü, 164 puan alan 
Eslem Özer ise yarışmayı dördüncü sırada tamamladı.

9-10 yaş erkekler kategorisinde ise Ömer Tevfik Yer bi-
rincilik madalyasını kazandı. Recep Filizay ikinci olurken, 
Talha Ömer Şahin üçüncü, Bilge Kaan Baş ise dördüncü 
oldu. 11-12 yaş erkekler kategorisinde yarışan Emirhan Şa-
hin birincilik ipini göğüsledi. Ubeyt Yer ikinci, Emir Ey-
men Akar üçüncü, Alperen Koçak ise dördüncü sırada yer 
aldı. 13-14 yaş erkekler kategorisinde Hasan Alp Atasoy 
birinci oldu. Ali Emir Sevgi ikinci, Süleyman Salim Mu-
hammet üçüncü, Sıraç Tercan ise dördüncü sırada yarışma-
yı tamamladı.

“BAŞARININ SIRRI; KENDİNE GÜVENMEK,        
ÇALIŞMAK VE ASLA PES ETMEMEK”

9-10 yaş kızlar kategorisinde altın madalyanın sahibi 
olan Zeynep Arya Alıtkan (10), “Turnuvada 9-10 yaş kızlar 

kategorisinde birinci oldum, çok mutluyum. Başarmanın 
sırrı; kendine güvenmek, çalışmak ve asla pes etmemek… 
Okçuluğa yeni başlayan tüm arkadaşlarım ne olursa olsun 
asla vazgeçmesinler. ‘Ben bunu yapabilirim’ inancıyla ha-
reket etsinler ve hedeflerine odaklansınlar. İnanırlarsa mut-
laka kazanacaklardır” sözleriyle duygularını ifade etti.

11-12 yaş erkekler kategorisinin şampiyonu Emirhan 
Şahin ise, şampiyonluğa giden yolun çok çalışmaktan ve 
emek vermekten geçtiğini vurguladı. Emirhan “Okçuluğa 4 
sene önce başladım. İzlediğim bir diziden esinlenip heves 
ederek adım attım. Okçuluk benim için bir tutku… Bu spo-
ra yeni başlayanlara çok çalışmalarını ve hiç yorulmadan 
çalışmaya devam etmelerini tavsiye ediyorum” ifadelerini 
kullandı. 

“GELECEĞİN ŞAMPİYONLARI                                  
ALTINDAĞ’DAN ÇIKACAK İNŞALLAH” 

Okçuluk turnuvasına katılan gençleri başarılarından do-
layı tebrik eden Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel Tir-
yaki, “19 Mayıs kutlama etkinlikleri kapsamında düzenledi-
ğimiz turnuvada, gençlerimiz dostluk içerisinde bir yarışma 
gerçekleştirdi. Gençlik Merkezlerimizde kurslara katılan 
gençlerimiz büyük başarılara imza atıyor. Belediye olarak, 
spora gönül veren tüm sporcularımızın her zaman yanında-
yız. Gençlerimizin sporla, sanatla ve bilimle iç içe olmala-
rı için ne gerekiyorsa yapmaya devam edeceğiz. Geleceğin 
şampiyonları Altındağ’dan çıkacak inşallah…” dedi.

Başkan Tiryaki, “Yarışmaya katılan evlatlarımızı, onla-
rın yetişmesi için emek veren tüm öğretmenlerimizi tebrik 
ediyor, başarılarının devam etmesini temenni ediyorum. 
Tüm gençlerimizin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı’nı en içten dileklerimle kutluyorum” ifade-
lerini kullandı.			           (Haber Merkezi)

Altındağlı okçular
hedefi 12’den vurdu

Altındağ’da 19 Mayıs kapsamında düzenlenen etkinlikler devam ediyor. 
Altındağ Belediyesi’nin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bay-

ramı kapsamında düzenlediği “Okçuluk Turnuvası” Mete Gazoz Okçuluk 
Merkezi’nde gerçekleşti. Altındağlı 70 sporcu madalya için yarıştı.

Çankaya Belediyesi’nin dostluk ve dayanışma kültü-
rünü mahalleler arasında yaşatmak amacıyla hayata 
geçirdiği Mahalleler Arası Futbol Turnuvası’nın fi-

nal maçları, kıyasıya mücadele ve yüksek tempoya sahne 
oldu. Dikmen Vadisi Halı Sahada 10-13 ve 13-16 yaş arası 
sporcuları buluşturan turnuvanın final maçlarında gençler 
sahada ter dökerken saha kenarında seyirciler büyük he-
yecan yaşadı. Turnuva maçlarını FIFA Kokartlı hakemler 
Selçuk Dereli ve Ali Palabıyık yönetti.

 Turnuvada 10 mahalleden 20 takım finale çıkmak için 
kıyasıya mücadele verirken 10-13 yaş arasında Şehit Cev-
det Özdemir Mahallesi ile Şehit Cengiz Karaca Mahalleleri 
finalde karşı karşıya geldi. Finalin diğer ayağında ise 13-

16 yaş arasında Seyranbağları Mahallesi ile Şehit Cevdet 
Özdemir Mahalleleri kozlarını paylaştı. İlk maçta Seyran-
bağları Mahallesi takımı Seyran City rakibi Şehit Cevdet 
Özdemir Mahallesi’ni 2-0 yenerek kupanın sahibi olurken 
maçı FIFA Kokartlı eski hakem Ali Palabıyık yönetti. Tur-
nuvanın ikinci maçında 10-13 yaş kategorisinde Şehit Cev-
det Özdemir Mahallesi ile Şehit Cengiz Karaca Mahalleleri 
büyük heyecana sahne olan müsabakada karşı karşıya gel-
di. FIFA Kokartlı eski hakem Selçuk Dereli’nin yönettiği 
maçı Şehit Cevdet Özdemir Mahallesi 3-2 kazanarak kupa-
yı mahallesine götürdü. Gençlerin spor yaparak birbiriyle 
kaynaştığı turnuvada oyuncular, aileler, muhtarlar ve seyir-
ciler keyifli bir gün geçirdi.                     (Haber Merkezi)

Genç kramponların şampiyonluk mücadelesiGenç kramponların şampiyonluk mücadelesi
Çankaya Belediyesinin mahalleler arasındaki dostluk ve dayanışma duygusunu 

yaşatmak için gerçekleştirdiği Mahalleler Arası Futbol Turnuvası final maçları 
büyük bir heyecana sahne oldu. Turnuvada, Seyranbağları Mahallesi 13-16 

yaş, Şehit Cevdet Özdemir Mahallesi 10-13 yaş kategorisinde şampiyon oldu.

Beşiktaş’ta karşılıklı anlaşılarak yolların ayrıldığı tek-
nik direktör Sergen Yalçın’ın siyah-beyazlılardaki 
ikinci dönemi sona erdi. Siyah-beyazlı futbol takımın-

da Norveçli teknik adam Ole Gunnar Solskjaer ile yolların 
ayrılmasının ardından göreve gelen Sergen Yalçın için ikinci 
dönem 30 Ağustos’ta resmen başladı.

Beşiktaş’taki ilk döneminde Süper Lig ve Türkiye Ku-
pası zaferleri yaşayan Yalçın, ikinci macerasında başarıdan 
uzak bir grafik sergiledi. Siyah-beyazlı ekip, 53 yaşındaki 
teknik adamla iki dönemde toplam 122 resmi maçta 67 gali-
biyet, 22 beraberlik ve 33 yenilgi aldı. Söz konusu karşılaş-
malarda 226 gol atan Beşiktaş, kalesinde ise 150 gol gördü.

İKINCI DÖNEMI KISA SÜRDÜ
Sergen Yalçın, Beşiktaş’taki ikinci döneminde lig ve ku-

pada toplam 39 maçta kulübede yer aldı.
İkinci döneminde Süper Lig’de 33, Türkiye Kupası’nda 

6 maçta takımının başında yer alan Yalçın, söz konusu mü-
cadelelerde toplam 20 galibiyet, 10 beraberlik ve 9 yenilgi 
yaşadı. Siyah-beyazlılar, bu maçlarda 70 kez gol sevinci ya-
şarken, kalesinde ise 43 gol gördü.

Beşiktaş’ta Sergen Yalçın’ın ikinci dönemi 262 gün sür-
dü. Deneyimli teknik adam, ilk döneminde ise 679 gün takı-
mın başında kalmıştı.

BEKLENTILERI KARŞILAYAMADI
Beşiktaş’ta ikinci dönemi sona eren teknik direktör Ser-

gen Yalçın, bu sezon beklentilerin uzağında kaldı.
Norveçli teknik adam Ole Gunnar Solskjaer ile sezona 

başlayan siyah-beyazlılar, Avrupa kupalarından erken ele-
nince teknik adam değişikliğine gitti. Solskjaer’in yerine 

göreve Sergen Yalçın getirildi. Ligi 4. basamakta tamamla-
yan ve Türkiye Kupası’na yarı finalde veda eden Beşiktaş’ta 
sezon öncesi belirlenen hedeflere bu sezon da ulaşılamadı. 
Beşiktaş, Süper Lig’de yarışın dışında kaldıktan sonra Tür-
kiye Kupası’na da yarı finalde havlu atınca siyah-beyazlı tri-
bünlerde istifa sesleri yükseldi.

Sezon boyunca istikrarı sağlayamayan ve son yıllarda 
başarıdan uzakta bir grafik çizen Beşiktaş’ın kupada Kon-
yaspor karşısındaki yenilgisi, taraftar, yönetim ve teknik di-
rektör Sergen Yalçın üçgenindeki bağın da kopmasına neden 
oldu. Kupada Konyaspor, ligde ise iç sahada yaşanan Trab-
zonspor mağlubiyetlerinin ardından taraftarlar, yönetimi ve 
Sergen Yalçın’ı istifaya davet ederken oyunculara da zaman 
zaman ıslıkla protestoda bulundu.                                   (AA)

Beşiktaş’ta ikinci 
Sergen Yalçın dönemi sona erdi



Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner’in ev 
sahipliğinde Atatürk Anıtı’na çelenk koyulmasıyla 
başlayan törene CHP yöneticileri, Çağdaş Yaşamı 

Destekleme Derneği, Atatürkçü Düşünce Derneği, sivil 
toplum kuruluşları ve bölge sakinleri katıldı. Törende Çan-
kaya Belediyesi Gençlik Bandosu ve Hoytur Halk Dansları 
Topluluğunun gösterisi de katılımcılara 19 Mayıs coşkusu 
yaşattı. Törende, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın ardın-
dan konuşan Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Gü-
ner, 19 Mayıs ruhunun bugün de gençlerin mücadelesinde 
yaşadığını vurgulayarak, “Mutlu olmasak da umutsuz ol-
maya hiçbir zaman hakkımız yok” dedi. 

Konuşmasına protokol üyeleri ve yurttaşları selamla-
yarak başlayan Güner, “Sayın yüksek disiplin kurulu sek-

reterim, saygıdeğer komutanlarımız, siyasi partilerimizin 
ve sivil toplum kuruluşlarımızın çok değerli başkanları 
ve yöneticileri, sevgili Çankayalılar, Çayyolu’nun 
aydınlık insanları, hepiniz hoş geldiniz, bayra-
mınız kutlu olsun” ifadelerini kullandı. CHP 
Çankaya İlçe Başkanının programda yer 
alamadığını belirten Güner, “Bugün ilçe 
başkanımız aramızda değil. Kendisi, ar-
kadaşlarımızla birlikte İstanbul’da hukuki 
destek vermek üzere, aynı zamanda avu-
kat kimliğiyle yanlarında bulunuyor” dedi.

19 Mayıs 1919’un tarihsel önemine 
dikkat çeken Güner, Mustafa Kemal Ata-
türk ve silah arkadaşlarının, işgal ve yokluk 

koşullarına rağmen bağımsızlık mücadelesini başlattığını 
söyledi. Trablusgarp’tan Balkanlar’a uzanan savaşların 
ardından dayatılan anlaşmaların ülkeyi parçalamayı hedef-
lediğini ifade eden Güner, “Teslim olmayan bir Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk ve yol arkadaşları, 19 Mayıs 1919’da 
Samsun’a çıkarak bu kutlu mücadeleyi başlattılar” diye 
konuştu.

SAMSUN’DAN ANKARA’YA                                      
UZANAN MÜCADELE

Samsun’da başlayan mücadelenin Er-
zurum ve Sivas kongreleriyle büyüdüğü-
nü, ardından Ankara’da Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nin açılmasıyla milli ira-
denin kurumsallaştığını belirten Güner, 
“Bir millet, bir meclis ile milli müca-
deleyi yürüttü ve nihayetinde kazandı” 

dedi.
Kurtuluş Savaşı’nın ardından ka-

zanılan zaferlerin Cumhuriyet’in ilanı ve 
devrimlerle taçlandığını ifade eden Güner, 

Atatürk’ün bu mirası gençlere emanet ettiğini vur-
guladı. Cumhuriyet’in genç kadrolarla inşa edildiğini belir-
ten Güner, “Gazi Mustafa Kemal Atatürk, hem genç bir su-
bay olarak başlattığı mücadeleyi hem de genç bir kadroyla, 
Cumhuriyet’in genç devrimcileriyle yürüttü” dedi.

KOŞULLAR 100 YIL                                                        
ÖNCESİNDEN DAHA ZOR DEĞİL

Bugünün gençlerinin ekonomik, toplumsal ve siyasal 
sorunlarla karşı karşıya olduğuna işaret eden Güner, buna 
rağmen umutsuzluğa yer olmadığını söyledi. Güner, “Ko-
şullar bundan 100 yıl öncesinden daha zor değil. İşgal al-
tında, yokluk ve hastalıklar içindeki bir milletin küllerinden 
yeniden ayağa kalkabildiğini gösteren bu gelenek, bize bu-
gün de mücadele etmeyi ve başarmayı öğütlüyor” dedi.

Gençlerin toplumsal mücadelede ön saflarda yer aldığı-
nı belirten Güner, “Üniversitelerde gençler var, sokaklarda 
gençler var. Bu Cumhuriyet, demokrasi ve adalet için bedel 
ödeyen genç gazeteciler, genç siyasetçiler, genç belediye 
başkanları var. Hepsine buradan selam olsun diyoruz” ifa-
delerini kullandı.                                      (Haber Merkezi)

Çankaya’dan 19 Mayıs mesajı: Bu mücadele bitmedi

Nükhet Duru’dan “Beni Benimle Bırakma”

Yenimahalle Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nın 107’inci yılını bir dolu etkinlik ile kutladı. Kutlama
programı kapsamında Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, belediye başkanlığı önünde bulunan Atatürk Anıtı’na, daha sonra ise siyasi 
parti ve sivil toplum kuruluşu temsilcileriyle birlikte Batıkent Murat Karayalçın Kent Meydanı’nda bulunan Atatürk büstüne çelenk bıraktı.

Mustafa Kemal Atatürk’ün Samsun’da Kurtuluş Savaşı’nın ilk adımını
attığı 19 Mayıs’ın 107’nci yılı kapsamında düzenlenen kutlamalar, Çankaya 

Belediyesi ev sahipliğinde Çayyolu Atapark’taki resmi törenle başladı.

Koç (21 Mart-20 Nisan) Enerjinizin 
ve motivasyonunuzun zirvede olduğu 
bir gündesiniz. Kendinizi ifade eder-
ken hem mantıklı hem de vizyoner bir 

dil kullanabilirsiniz. Parlatmak istediğiniz fikir-
ler için uygun zamandasınız.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Kendi ye-
teneklerinize ve ürettiklerinize odak-
landığınız bir gün. Maddi kaynakla-
rınızı daha verimli kullanmak, bütçe 

planlaması yapmak ve geleceğe yönelik güvenli 
adımlar atmak adına stratejik kararlar alabilirsi-
niz.

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Bugün 
fikirlerinizi somut projelere dönüş-
türmek, anlaşmalar imzalamak veya 
önemli görüşmeler yapmak için olduk-

ça destekleyici etkiler altındasınız. Net ve kararlı 
duruşunuz güven verecek.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Bugün biraz daha kendi iç dünyanızda 
kalmak, projelerinizi olgunlaştırmak 
ve planlama yapmak için harika bir 

zaman. Gözlem gücünüz sayesinde çevrenizdeki 
dengeleri çok iyi analiz edebilirsiniz.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Ge-
lecek vizyonunuzu paylaşacağınız top-
luluklar ve sivil toplum kuruluşu gibi 
yapılar içinde bağlarınız güçleniyor. 

Ortak hedeflere sahip insanlarla bir araya gelmek 
ve organizasyonları yönetmek için enerjiniz yük-
sek.

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Toplum-
sal sorumluluklarınızda disiplinin öne 
çıktığı bir gün. Üstlendiğiniz görevleri 
layığıyla yerine getirirken, profesyonel 

duruşunuz ve çözüm odaklı yaklaşımlarınızla 
yine iyi sanuçlar alacaksınız.

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Hukuki ve 
kültürel paylaşımların öne çıktığı bir 
gündesiniz. Bilginizi aktarmak, yaz-
mak veya sesinizi daha geniş kitlelere 

duyuracak projelere imza atmak için önemli bazı 
görüşmeler içerisinde olacaksınız.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Yaratı-
cılığınızın, kendinize has tarzınızın ve 
özgün fikirlerinizin parladığı bir gün. 
Hobilerinize, sanatsal uğraşlarınıza 

veya topluma ilham verecek projelerinize vakit 
ayırmak sizi dinlendirirken yenileyecek.

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Ev hayatı-
nızdaki dengeleri korumak, geçmişle 
geleceği harmanlayan yapıcı konuşma-
lar yapmak ve yaşam alanınızda zihin-

sel bir dinginlik yakalamak için güzel bir enerji 
mevcut.

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Günlük 
temponuzda, iş ortamınızda ve rutin-
lerinizde oldukça verimli bir zaman. 
Yarım kalmış işleri organize etmek, 

süreçleri daha pratik hale getirmek ve sağlığınıza 
yönelik olumlu adımlar atabilirsiniz.

Kova (21 Ocak-19 Şubat) Finansal or-
taklıklar, yapılandırmalar ve analiz ge-
rektiren işlerde sezgileriniz ile birlikte 
mantığınız devreye giriyor. Karmaşık 

sorunları soğukkanlılıkla ele alıp çözeceksiniz. 
Dönüşüm ve yenilenme enerjisi sizinle.

Balık (20 Şubat-20 Mart) İkili ilişkile-
riniz, iş ortaklıklarınız ile ilgili konular 
odağınızda. Karşı tarafla her anlamda 
uyumu yakalamak, uzlaşmak ve ortak 

projelerde adil dengeler kurmak için enerjiniz iyi 
sonuçlar için hazırsınız.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Yenimahalle’de 19 Mayıs 
coşkuyla kutlandı

Bayram coşkusunun doyasıya yaşandığı Yeni-
mahalle’de, kutlamalar Cumhuriyet Akademi-
si’nde İlber Ortaylı Kütüphenesi açılışı ve Arin 

Gençlik Konseri ile devam etti. Anlamlı günde, akade-
mi bünyesinde yer alan kütüphane yenilenerek hizmete 
açılırken, kütüphaneye Tarihçi, Akademisyen ve Yazar 
Prof. Dr. İlber Ortaylı’nın adı verildi.

EĞITIM ALANINDA YAPTIĞIMIZ HER            
ÇALIŞMANIN MEYVESINI TOPLADIK

Programa yoğun katılım gösteren öğrencilere Yeni-
mahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar ve Eşi Azize Ya-
şar’ın yanı sıra Eski Devlet Bakanı Murat Karayalçın, 
CHP Yenimahalle İlçe Başkanı Halil Alankuş, İlber 
Ortaylı’nın ailesi, belediye başkan yardımcıları, meclis 
üyeleri ile muhtarlar da eşlik etti.

Açılış öncesi konuşma yapan Başkan Yaşar, kendi-
sini en çok eğitim yatırımlarının mutlu ettiğini söyle-
yerek, “17 yıldır Yenimahalle’de belediye başkanlığı 
yapıyorum. Birçok proje gerçekleştirdik, yatırımlar 
yaptık ama bana sorarsanız en çok hangi alanda ya-
tırım yaptınız ve sizi en çok hangi yatırımlar mutlu 
etti diye. Ben eğitim derim. Bu alanda yaptığımız her 
çalışmanın meyvesini topladık. Eğitimin bir toplumun 
gelişmesi için şart olduğuna inandık. İçinde bulundu-
ğumuz Cumhuriyet Akademisi de bu anlayışımızın bir 
yansımasıdır. Bugün açacağımız kütüphanemizin ismi 
de çok anlamlı. Bazı insanlar vardır, yaşamlarını yal-
nızca var olmakla geçirmezler. Yaşantıları, bilgileri ile 
etraflarına ışık saçarlar. Bilmeye, öğrenmeye doymaz, 
paylaşmadan duramazlar. Geçtiğimiz günlerde aramız-
dan ayrılan ve milletimizin büyük sevgi ve saygısını 
kazanmış İlber Ortaylı Hocamız da böyle bir insandı. 
Onun adını kütüphanemize vermekten dolayı gurur du-
yuyorum” dedi.

ADI YENIMAHALLE’DE YAŞAYACAK
Etkinlikte Ortaylı’nın kardeşi Dr. 

Nuriye Ortaylı da abisinin kitapları 
çok sevdiğini dile getirerek, ailesi 
adına Yaşar’a teşekkürlerini sundu.

Yaptığı konuşmada İlber Ortaylı 
ile okul arkadaşı olduğunu söyleyen 
Karayalçın ise Ortaylı ile eski gün-
lere dair yaşadıkları anıları vatandaş-
larla paylaştı.

Konuşmaların ardından kütüpha-
nenin açılış kurdelesini kesen Yaşar, 
davetlilerle birlikte kütüphaneyi gez-
di. Kütüphanede, İlber Ortaylı’nın ai-
lesi tarafından bağışlanan kişisel eşya-
ları ve son yazdığı notun sergilendiği, 
adeta bir müzeye çevrilmiş özel alan 
beğeni topladı.

Cumhuriyet Akademisi girişinde 
yer alan Heykeltraş Metin Yurdanur’un 
eseri Atatürk Heykeli de programın dik-
kat çeken detayları arasında yer aldı. 
Şaha kalkmış at üzerinde tasvir edilen 
Atatürk heykelinde, Ulu Önderin eği-
tim temalı sözlerine de yer verildi. Ay-
rıca Yaşar, akademinin dört bir yanını 
kıymetli hocaların resimleriyle donatan 
Resim Öğretmeni Cihan Kırbıyık’a da 
plaket takdim etti.

19 MAYIS; ÖZGÜRLÜK, CESARET                      
VE GENÇLIĞE INANÇTIR

Öte yandan Yenimahalleli gençler, Cumhuriyet Aka-
demisi Arin Gençlik Orkestrası’nın konseriyle eğlendi. 
‘Sarı Saçlım Mavi Gözlüm’ şarkısı ile konsere start ve-
ren orkestra, birbirinden güzel eserleri Yenimahalleliler 
için seslendirdi.

Etkinlik sonunda gençlere seslenen Yaşar, “Bugün 
bütün ümidini Türk Gençliği’ne bağlamış kurucu lideri-
miz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün doğum gününü ve 
kendini bu ülkenin vatandaşı olarak gören herkesin or-
tak doğum günü olan 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramımızı coşkuyla kutladık, kutlamaya 

da devam edeceğiz. Biliyorum siz gençle-
rin çeşitli sorunları var. Okumak ve meslek 
edinmekten başka hiçbir derdi, eğlenmekten 
ve gençliğinin keyfini çıkarmaktan başka 
hiçbir gayesi olmaması gereken siz güzel 
çocuklarımızın kurs ve kitap masrafları-
nı karşılamakta zorlandığının, sinemaya, 
konsere gitmeyi artık lüks olarak görmeye 
başladığının farkındayım. Yandaş çocukları 
liyakatsiz, emeksiz iş ve kariyerlere rahat-
lıkla ulaşabilirken sınavlardan geçse bile 
mülakatlarda elenen siz gençlerimizin 
kafelerde, lokantalarda üç kuruşluk ma-
aşlar için iş aradığını biliyorum. Böyle alt 
alta sizlerin sıkıntılarından bahsedince 
durum vahim gibi görünüyor değil mi? 
Ancak 19 Mayıs bize umutsuzluğu, bık-
kınlığı, teslimiyeti kafamızdan söküp 
atabileceğimizi, tüm prangalarımızdan 
kurtulabileceğimizi hatırlatıyor. 19 Ma-
yıs umutsuz durumlar yoktur umutsuz 
insanlar vardır diyenlerin bayramıdır. 
19 Mayıs korkakların, sinenlerin de-
ğil, “Ben ezelden beridir hür yaşadım, 
hür yaşarım. Hangi çılgın bana zincir 
vuracakmış? Şaşarım!” diyen Atatürk 
gençlerinin bayramıdır. 19 Mayıs; öz-
gürlük, cesaret ve gençliğe inançtır. 

Durmayın, yorulmayın, usanmayın ve mutlaka kendi 
Samsununuza çıkın. Sizler dünün mirasçısı yarının 
muhafızlarısınız. Gelecek sizlerin elinde. Atatürk’ün 
Evlatları, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor 
Bayramımız kutlu olsun. Yaşasın 19 Mayıs. Yaşasın 
tam bağımsız Türkiye Cumhuriyeti. Yaşasın Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk” diye konuştu.     (Haber Merkezi)

Türk Pop Müziği’nin güçlü sesi Nükhet 
Duru, “Hayatımın şarkılarından” dediği 
“Beni Benimle Bırak”ın ardından söz 

ve müziği Murat Güneş’e, düzenlemesi Ozan 
Bayraşa’ya ait DokuzSekiz Müzik imza-
lı “Beni Benimle Bırakma” isimli yeni single 
çalışması ile 22 Mayıs Cuma günü müzikse-
verlerle buluşuyor.              (Haber Merkezi)
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